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TEYXOZ XTATIKQN YINOAOINZMON NEAZ AEZAMENHE YOMA INAHZION THE Y®IXTAMENHZ

1. YNIOAOrIZMOI YITPOY OAAAMOY EZQTEPIKQN AIAZTAZEQN 8,60m X7,35m
EKAZTOZ
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1A. YIIOAOTIZMOI NAAKAZ ENMIKAAYWHZ YITPOY ©AAAMOY
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1. ENIKA-8.60%*7.35

NA&GKQ oupmayfng, TETPAEPELOTY
(EC2 EN1992-1-1:2004, ECO EN1990:2002, +NA-ELOT:2010)

C25/30 - B500C

L 8.300 |

h=300 mm
g= 6.30 kN/m?
=10.00 kN/m?

7.200
Ly

YnoAoyLopol OHALCOUEVOU OKUPODEUATOCQ =
TKUPOS e po—XEAURAC : C25/30-B500C (EC2 §3) "
Katnyopla meplB&AXoviogc @ XC3 (EC2 §4.4.1)

Enitxk&Auyn onAiLouoU : Cnom=50 mm (EC2 §4.4.1)

B&pocg oxrupodépatocg : 25.0 kN/m?

yc=1.50, ys=1.15 (EC2 Hivaxrag 2.1N)

fcd=acc -fck/yc=0.85x25/1.50=14.17 MPa (EC2 §3.1.6)

fectd=oact -fctk0.05/yc=0.85%x1.8/1.50=1.02 MPa (EC2 §3.1.6)
fyd=£fyk/ys=500/1.15=435 MPa (EC2 §3.2.7)

Métpo EAaotixdéTntag okvpodéuotoc Ecm=31.0 GPa

2. Airaoctdoetlg, gpoptia

H&yxoc mAd&xkac h=0.300 m, Avolypoata Lx=8.300 m, Ly=7.200 m

Td10 B&pog mAdrog: go= 25.00x0.300= 7.50 kN/m?

doptia mAdxkag: pdévipo g=(7.50+46.30)=13.80 kN/m?, xivntd g=10.00 kN/m?

SuvieAeotég aoparelag dpbdoswv : yG=1.35, y0=1.50 (ECO Hap&ptnupa Al)
Suvdvaopdc petafinteov dpb&oswv 0 Y0=0.70, ¢1=0.70, ¢2=0.60

QoéAtlpo Uyog ditatopnc d=h-dl, dl=Cnom+@/2=50+14/2=57mm, d=300-57=243mm

Mébodog avaAvong: Czerny F., "Tafeln fur vierseitig und dreiseitig gelagerte

Rechteckplatten", Beton Kalender 1983, Berlin, Ernst Sohn, 1983
Ly/Lx=7.200/8.300=0.87, Oivoarkog 2.2.6

3. AitactactloAddéynon €vaviiL actoxioag oe xapyn (ULS) (EC2 EN1992-1-1:2004, §6.1, §9.3.1)

®optio (STR) ged=vG g+yQ -q=1.35g+1.50g=1.35x13.80+1.50x10.00=33.63 kN/m

3.1. Ai.ev0uvon enidvong nAdrag¢ x-x, Lx=8.300 m

Pomfl othpLéng MedsupA=(1.35x13.80+1.50x10.00) x7.2002/18.09=-96.38 kNm/m §EEHHHBBIHDIEE%
Ponny otfiptlténg MedsupB=(1.35x13.80+1.50x10.00) x7.2002/18.09=-96.38 kNm/m Y 87
Ponf) avolypotog Medspan=(1.35x13.80+1.50x10.00) x7.2002/62.78=27.77 kNm/m

Avti1dp&oeLg pdévipa, VgA=13.80x7.200/2.14=46.45 VgB=13.80x7.200/2.14=46.45 kN/m

Avti1dp&oeLlg kivntd, VgA=10.00x7.200/2.14=33.66 VgB=10.00x7.200/2.14=33.66 kN/m
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Project Beton el 2

3.2. AievOuvon enidvong mAdxag y-y, Ly=7.200 m

Ponf oTAPLENG MedsupA=(1.35x13.80+1.50x10.00) x7.2002/16.26=-107.25 kNm/m NI
Pomf otApLEnc  MedsupB=(l.35x13.80+1.50x10.00) x7.2002/16.26=-107.25 kNm/m N 1
Pomnf avolypotog Medspan=(1.35x13.80+1.50x10.00) x7.2002/42.23=41.28 kNm/m

Avti1dp&oeilc pdévipa, VgA=13.80x7.200/2.05=48.52 VgB=13.80x7.200/2.05=48.52 kN/m

Avt Ldp&oetlg xivnt&, VgA=10.00x7.200/2.05=35.16 VgB=10.00x7.200/2.05=35.16 kN/m

4. AractaocLoddéynon €vaviiL actoxioag oe xapyn (ULS) (EC2 EN1992-1-1:2004, §6.1, §9.3.1)

Med= 27.77kNm/m, d=229mm, Kd= 4.35 x/d=0.07 ec2/es1=-1.5/20.0 ks=2.36, As= 2.86cm?/m
Med= 41.28kNm/m, d=243mm, Kd= 3.78 x/d=0.08 ec2/es1=-1.8/20.0 ks=2.37, As= 4.03cm?/m
Med=-96.38kNm/m, d=243mm, Kd= 2.48 x/d=0.15 ec2/es1=-3.5/19.5 ks=2.45, As= 9.73cm?/m
Med=-107.25kNm/m, d=243mm, Kd= 2.35 x/d=0.17 ec2/es1=-3.5/17.0 ks=2.47, As=10.92cm?/m

EAX&yxtotog onAitopdc mAdxag, As>=0.26bd -fctm/fyk=3.29cm?/m, s<=400mm, s'<=450mm (EC2 §9.3.1)
eAdxlLotoc omAloudg KUpLog omAiloudg @14/25.0 ( 6.16cm?/m), deuvutepelov @&14/30.0 ( 5.13cm?/m)

OnAiLopoil AVOLYHAT®OV: X-X @14/15.0 (10.27cm?/m)
Y-y @14/15.0 (10.27cm?/m) (x&Tw oTPOON
OnAitopoi otnpifewv: ApLot @14/15.5 ( 9.94cm?/m)
A & @14/15.5 ( 9.94cm?/m)
K&t @16/18.0 (11.17cm?/m)
néve @16/18.0 (11.17cm?/m)
5. AitactactoAddéynon yiLa tépvouoca (ULS) (EC2 EN1992-1-1:2004, §6.2, §9.2.2)

Méyioteg tépvouoceg oe amdéotoaocn d and mapeld othplénc maxvV=114.16 kN/m

Avioxn tépvouoa Xxwplc omAitopd di&tunoncg Vrdc (EC2 §6.2.2)
Vrde=[Crdc -k - (100p1 -fck) *B+k1 ‘ocp) -bw-d (EC2 E£.6.2.a)
Vrdc>= (vmin+kl -ocp) ‘bw-d (EC2 E£.6.2.Db)

Crdc=0.18/yc=0.18/1.50=0.120, fck=25MPa ,bw=1000mm, d=243mm

k=1++(200/d)<=2, k=1.91, k1=0.15

pl=Asl/ (bw-d)=1117/(1000x243)=0.0046

vmin=0.0350 k"0 . \fck = 0.46N/mm?, (EC2 EE£.6.3N)
Vrd, c(min)=0.001x(0.46)x1000x243=111.78kN/m
Vrde=0.001x[0.120x1.91x(0.46x25)%¥1%x1000%x243=125.71kN/m

Ved=114.16 kN/m <= Vrdc=125.71 kN/m, Ved<=Vrdc 8ev anatiteitat omAiopdg diL&tunong

6. OpLakf Kat&otaon AeiLtoupyLrotntag (SLS) (EC2 EN1992-1-1:2004, §7)

L=7.200m, b=1.000m, h=0.300m, d=0.243m
doptio (nui-pdvipog ouvduaoudc) ged=g+y2 -g=13.80+0.60x10.00=19.80 kN/m
Ly<Lx, Leff=7.200m, Med=(19.80/33.63)x41.28=24.30 kNm/m, Med(SLS)=24.30 kNm/m

TeALKOGC OUVTIEAEOCTNG €pPNUONOU ¢ (e, to)=2.50 (EC2 §3.1.4, Hop&ptnua B)
OALKN) oUOoTOAN Enpavong ecs=-0.30%

yc=1.00, ys=1.00 (EC2 §2.4.2.4.2)
Métpo EAaotikdétntag orkupodéupatoc Ecm=31.0GPa, Eceff=31.0/(1+2.50)=8.86GPa=8860MPa (EC2 EE.7.20)

Métpo EAaotixkdétntag X&AuRoa Es=200GPa=200000MPa

Noyog pétpwv EAooTik. Es/Ec=200/31.0=6.45, evepyd Es/Ec,eff=200/8.86=22.57
EpeAxrudpevog onAiopdc: @14/150 (10.27cm?/m)

Noyog omALopdv p=Asl/(b-d)=1027/(1000x243)=0.004

6.1. Katdotaon I (apnypé&tetn ditatopf) (SLS)

Avokopyia apnypdtewtng ditatoung, EI=(200/22.57)x(0.001%2.428)=21519 kNm?

Ai=Ac+(n-1) (Asl+As2), e=(n-1) (Asl-yls-As2-y2s)/Ai, I=Ic+b-h-e?+(Asl-yls?+As2-y2s?) (n-1)
S=As.y2s=(0.001)2x1027x0.087=(0.001)x0.089 m* , y2=144mm, y2s=y2-d2=144-57=87mm (EC2 EE£.7.21)
koaunudAdétntoa Adyw pomng 1/rM=24.30/21519=(0.001)x1.129 (1/m)

kopnuddétnta Adyw EfRpoavong 1/rcs=(0.001x0.30)x22.57x(0.089/2.428)=(0.001)x0.248(1/m)

ONLKA kopmuAdétnta 1/r=(0.001)x1.1294+(0.001)x0.248=(0.001)x1.377(1/m)

Pomnfl pnyp&twoncgt, Mcr=fctm-(I/y2)=2.6x(2.428/0.144)=43.97 kNm
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6

.2. Kataotaon II (mAfpw¢ pnypatewpévn diatopf) (SLS)

p=As/ (b-d)=0.004, n=0e=22.57, n-p=0.090, £=0.581, o=0.344, x=0-d=0.084m

Avckouy o TANPWG pnypatopévne dlLatoung, EI=E-Es As d?=0.581x200x1027x0.2432=7042 kNm?
y2=(1l-a)d=159mm, es=y2 M/EI=(0.001)x159%x24.30/7042=0.55

S=As.y2=(0.001)2x1027x0.159=(0.001)x0.164 m? (EC2 EE.7.21)
ropnuAétnto Adyw pomnng 1/rM=24.30/7042=(0.001)x3.451 (1/m)

kopnudétntoa Adyw EfRpovong 1/rcs=(0.001x0.30)x22.57x(0.164/0.795)=(0.001)x0.456(1/m)

ONLKA kopmudétnta 1/r=(0.001)x3.451+(0.001)x0.456=(0.001)%x3.907(1/m)

Med=24.30 kNm, ec/es=0.29/0.55, x=84mm, o0s=110 N/mm?

6.3. EAeyxo¢ mnopopoppdocewv Xwpi¢ &peco uvmodoytopd (SLS) (EC2 §7.4.2)
1/d=K[11+1.5+vEfck (po/p)+3.2fck(po/p-1) ¥21=33.56 (EC2 E£.7.16a)
fck=25.00N/mm?, po=0.001x+25.00=0.005, p=0.004, p'=0.000, p<=po, K=1.5
1/d=(310/0s)x(1/d), o0s=110 N/mm?, 1/d=(310/110)x33.56=94.58 (EC2 EE.7.17)

leff/d=7.200/0.243=29.63 <= 94.58, Avoiypa/Gfoc K&Tw opiovu

6.4. EAeyxog¢ mopopoppdcewv pe Adpeco vnodoytopd (SLS) (EN1992-1-1, §7.4.3)
Med=24.30<0.70xMcr=0.70x43.97=30.78 kNm, (=0.00 (E€.7.19
TeAlxk) kounuAddétnta (1/r)=0.00x(0.001x3.907)+(1-0.00)x(0.001x1.377)=(0.001)%x1.377(1/m) (E€.7.18)

6.

B=(Ma+Mb) /Mc=(107.25+107.25)/41.28=5.20, k=0.104(1-5.20/10)=0.0500
f=k -Leff? - -(1/r)=0.0500%7.2002x1.377=3.57 mm
f=3.57mm <= 1000x7.200/250=28.80mm, HNapapdppwon xK&Tw opiovu

5. EAdxiLota gpPada omAiopdv (SLS) (EC2 EN1992-1-1:2004, §7.3.2)

EAX&x Lot epPadd omAilcoupoU As,min=kc-k-fct,eff -Act/os (EC2 EE.7.1)
b=1.000m, beff=1.000m, h=0.300m, d=0.243m, x=0.084m, @=14mm

Ned=0.00kN, oc=(Ned/bh)=0.0N/mm?, os=fyd=435N/mm?2

Act=(h-x) ‘b=(300-84)x1000=216377 mm?

max (h,bl)=0mm, fctm=2.60N/mm?, Act=216377mm?, k=1.00, kc=0.40, kl1=1.50

EA&xltotog onAitopdg, As,min=0.40x1.00x2.60x216377/435=517mm?/m

6.6. Ymoloylopdg eUGpoug poypdv (SLS) (EC2 EN1992-1-1:2004, §7.3.3)
wk=sr,max - (esm-ecm) (EC2 EE.7.8)
esm-ecm=[os-kt - (fct,eff/peff) (l+ae -peff)]/Es >=0.6 os/Es (EC2 Egq.7.9)
0s=110N/mm?, pixphg dtdpk. @dption:Es/Ec=6.45, kt=0.6, paxpdg dtdpk. ¢dpt.:Es/Ec=22.57, kt=0.4
Aceff=0.333(h-x)b=0.333x(300-84)x1000=72053 mm? (§7.3.2.3)

peff=As/Ac,eff=1027/72053=0.014

esm-ecm=[110-0.4x(2.6/0.014) (1+22.57x0.014)]1/200=0.07% >= 0.6x110/200=0.33%

sr,max=k3 -Cnom+kl k2 k4 -@g/peff (EC2 EE.7.11)
@g=14mm, k1=0.8, k2=(el+e2)/2el=0.5, k3=3.4, k4=0.425

sr,max=3.4x50.00+0.8x0.5x0.425%x14/0.014=336.98 mm

wk=sr,max - (esm-ecm)=336.98x0.001x0.33=0.11 mm

wk=0.11lmm<=0.30mm=wmax, Koatnyoplia meplB&AAroviog: XC3, NAdtoG¢ pwypng x&tw opiov
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7. KatdAoyog OmALopoU
a/a eid. onAitopdéc [mm] Tepp. Qa g/m pfikog Bapog
[kg/m] [m] [kg]
8980
1 @ 48 14 1.210 8.980 521.56
2 @ = 55 14 | 1.210 7.880 524.41
5| @ L 46 14 [ 1.210 | 5.110 284.42
4 @ =0 11 10 0.617 7.200 48.87
5 @ Ll 46 14 1.210 5.110 284.42
s | ©®© 00 11 10 [ 0.617 | 7.200 48.87
00
7 @ — 46 16 1.580 4.700 341.60
00
8 @ 10 10 | 0.617 8.300 51.21
O L 46 16 | 1.580 | 4.700 341.60
10 @ =0 10 10 0.617 8.300 51.21
OALkO Bapog [kg] 2498.17
0 ® @O oJo
- - C 4
I ® e » .@- e ® e
OOD@D® L\J @ L\/‘
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1B. YNOAOTIZMOI TOIXEIQN KAI MAAKAZ MYOMENA YITPOY OAAAMOY



Project Beton

el 1

Project Beton

1. A.YT 8.6x7.35

Toixo¢ aviiotiptLing wnAitopévou okrvpodépatog, Asfapevi vepolU-mioiva

(EC2 EN1992-1-1:2004,

ECO0 EN1990:2002,

EC7 EN1997-1-1:2004,

EC8 EN1998-5:2004,

3.500

2. Ztolxeia toixou-Napapetpoit-Kavoviopoi

ALaoTdoeL g

OALxkO Uyog tolxou

IA&toc nmioivog

MRxkog mioivog

Yyog kopupoU toliyxou

IA&TOC TOlXOU OTINV KOPUONH
OA&togc tolxou otnv R&on

H&xoc mubuévo

Tovia eunpdc napeldgc pe KATAKOP
Tovia nmiow noapeldgc pe XKATAROPUP

€25/30 - B500C Ng=28.41kN
Zeiopdg a=0.160g Ng=20.59kN
EPO
’—5' B=0.00° k=35.00°
ck=0.000N/mn?
ok=17.50°
y=16.00 kN/?
g
el
g
(=]
7.350 |
ok=35.00°
ck=0.000N/mn?
quk=3.96N/mn??
N
< X
h= 3.500 m —
E
B= 7.350 m b, =
L= 8.650 m h
ho= 3.100 m o W
bl= 0.300 m
b2= 0.300 m
hf= 0.400 m
0.000° (0:1) h
0.000° (0:1) y
Y
v

doptia otnv KOPUGPH
Kataxkdpupo pdvipo goptio
Kataxkdpupo xivntd goptlio

Bd&pog toixou
E1d1xkd B&poc UALKOU TOl)OU

Epupaddév diatopnc tolxou A= 1.050 m?

IdLo B&pog tolyxou av&d pétpo W= 1.050x25.000= 26.25 kN/m
Kévipo B&poucg tolxou x=0.150 m, y=1.750 m (x0=0.150 m,
IA&GKka muBpéva miolvag gqf= 0.400x25.000= 10.00 kN/m

28.41 kN/m
20.59 kN/m

Ng=
Ng=

vg=25.000 kN/m?®

yo=1.750 m)

+NA-ELOT:2010)

3.500
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YALK& KATOOKEUAQG
Tolxog miolvag : ZxUpOdepa-X&AuBag: C25/30-B500C (EN1992-1-1, §3)
: Entk&Auyn onAtcoupoU: Cnom=50 mm (EN1992-1-1, §4.4.1)
IAGKka muBpéva miolivoag: Trupddepa-X&AuPBac: C25/30-B500C
Entx&Auyn omALlopoU: Cnom=50 mm

3. Enitpépoug ouvtedeoTég yLa dpdoetg kol edapLkég Ldidétnteg (EC7 Hitv. A.1-A.4, EC8-5 §3.1)
Optakh ratdotoaon Iocopomioag (EQU), AoutxoU tUmou (STR), TewtexvikoU tUnou (GEO)
( EQU ) (STR/GEO) (Zeioudg)
( Al+M1 )
Ap&on MoV Lun Aucuevic vyGdst: 1.10 1.35 1.00
Méviun Euvolxp vGstb: 0.90 1.00 1.00
MetaRfAntyh AUCHEVAQ yQdst: 1.50 1.50 1.00
MetaRAnty Euvo Lk yOstb: 0.00 0.00 0.00
Edaplkéc Tovia dLatunt LKAGC AVIOXHCQ OB 1.25 1.00 1.00
1dtdétnteg Tuvoxnh ¢ vec: 1.25 1.00 1.00
AlXTUNT LKA QVIOXN cu ycu: 1.40 1.00 1.00
OANLIIT LK aVIOXH qu yqu: 1.40 1.00 1.00
B&pog YW 1.00 1.00 1.00
YR,v(R2)=1.40, yR,h(R2)=1.10, VvR,e(R2)=1.40
4. YnoloyiLopoli ¢épouvocag LrRavétntag e£ddpoug (EC7 EN1997-1-1:2004 Hoap&ptnua D)
AnootpdyylLotn diatuntixkh oavioxh cuk= 400.0 kPa
Evepydg 1pLPBH ed&ooug ok = 35.0 °
Evepydc ocuvoxn ed&poug ck = 0.0 kPa
E1d1xbd B&poc vk = 18.0 kN/m?
MAkog med{Aou Lx=B= 7.35 m
OA&TOoC mediAou Ly=L= 8.65 m
B&Bog Oepeiiwong d= 4.50 m
Kataxkdpupo @optio Ned= 3608 kN
OptLlévTLo poptio Hed= 0 kN
Pomnn Med= 0 kNm
4.1. ZuvOAke¢ mAfpoug oTpAyyLOnG (EC7 EN1997-1-1:2004 Hoap&ptnupo D.4)

Optakyh ratdotaon aoctoxtloag (ULS) (EQU)

Enitpépouc ouvieAeotng aceaieiac yo= 1.25 yc= 1.25
B'/L'=7.35/8.65=0.85, A'=B'xL'=7.35x8.65=63.58 m?

©k=35.0, tan (ed)=tan (¢k)/ye=0.700/1.25=0.560, o¢@d= 29.26°

ck=0.0, cd=ck/yc=0.0/1.25= 0.0kPa, A'-cd-cot(pd)=63.58x0.0x1.785=0kN

Tr-tan(¢d) -tan(29.26) 1.760

Ng=e ‘tan? (45°+ed/2) =e ‘tan? (59.63) =e x1.7072%2= 16.9
Nc=(Ng-1) ‘cot (@d)=(16.9-1)xcot(29.26)=15.9x1.785= 28.4

Ny=2 (Ng-1) ‘tan(ed)=2x(16.9-1)xtan(29.26)=2x15.9x0.560= 17.8
g'=vyk-d=18.00x4.50=81.0kPa

sgq=1+(B'/L')sin(pd)=1+0.85xsin(29.26)= 1.42
c=(sq'Ng-1)/(Ng-1)=(1.42x16.9-1)/(16.9-1)=22.998/15.9= 1.45
sy=1-0.3(B'/L')=1-0.3x(0.85)= 0.75

H=0, ic=1, ig=1, ivy=1

R/A'= cd'Nc-'sc-ic+qg' ‘Ng-'sq-ig+0.5y B Ny sy iy =
=0.0x28.4x1.45%1.00 + 81.0x16.9x1.42x1.00 + 0.5x18.00x7.35x17.8x0.75x1.00=
=0.0+1943.8+883.1= 2826.9kPa

dépovoca aviiotaon oxedlLaocuoU ed&eouc qud=2826.9 kPa= 2.827 N/mm?

dépovuoa aviiotaon quk=2826.9 'yqu= 2826.9x1.40=3957.7 kPa= 3.958 N/mm?
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OptLtakf ratdotoaon aotoxloag

(ULS) (STR/GEO Al+M1)

Enitpépouc ouvieAeoTNg aocpare lag yo=
B'/L'=7.35/8.65=0.85,

1.00 yc= 1.00

A'=B'xL'=7.35x8.65=63.58 m?

©k=35.0, tan (ed)=tan (¢k)/ye=0.700/1.00=0.700, ¢d= 35.00°

ck=0.0, cd=ck/yc=0.0/1.00= 0.0kPa, A' -cd -cot (pd)=63.58x0.0xL.428=0kN
Na=eT8O@d .t an2 (45°+9d/2)=e TS0 . an2 (62.50)=e?®x1.9212= 33.3
Nc=(Ng-1) ‘cot (pd)=(33.3-1)xcot (35.00)=32.3x1.428= 46.1

Ny=2 (Ng-1) ‘tan (¢d)=2x (33.3-1)xtan (35.00)=2x32.3x0.700= 45.2

g'=yk-d=18.00x4.50=81.0kPa

sgq=1+(B'/L')sin(pd)=1+0.85xsin (35.00)= 1.49
c=(sq'Ng-1)/(Ng-1)=(1.49%x33.3-1)/(33.3-1)=48.617/32.3= 1.51

sy=1-0.3(B'/L')=1-0.3x(0.85)=
H=0,

R/A'= cd-Nc-'sc-ic+qg' ‘Ng

dépouvuoca aviiotaon oxedlaocuoU eddpouc qud=6261.5 kPa=

ic=1, ig=1, iy=1

s
=0.0x46.1x1.51x1.00 +
=0.0+4019.0+2242.5= 6

dépovuoa aviiotaon

0.75

q-ig+0.5y B Ny sy iy =
81.0x33.3x1.49x1.00 + 0.5x18.00x7.35%x45.2x0.75x1.00=

261.5kPa

6.262 N/mm?

6261.5x1.40=8766.1 kPa=

quk=6261.5 'yqu= 8.766 N/mm?2

OALIT LKA avioxh e€d&pouc quk=min(3.96,8.77)=3.96 N/mm?2

TuvOAKeC mAHpoug OoTPAYYLONG,

OALTT LK aviox) e€d&poug quk= 3.96 N/mm?2

Idi.étnteg eddpoug Oeperiwong

OALIT LKA avioxh edd&poug otn PB&on qu=3.96 N/mm?2

Tovia TptPhe €d&poug otn R&on
MoviéAo Oepeilwong Winkler

©=35.00°, ouvteAeoTtACc TPLPRAC tan(e)=0.700
Ks=100000 kNm2/m

6. ZelLOopLKOl OUvVTeEAEOTEQ (EC8 EN1998-5:2004, §7.3.2)
Avnyupévn oelouLlkh enittdxuvon e€d&poug ag=oaxg, o=0.16 (EC8-5 §7.3.2)
Koatokbp./0opL . OgLOpLKA e€mLTdXUVODN avg/ag=0.90 (EC8 §3.2.2.3)
Suvt. Oepeiioong S=1.00 (EC8 §3.2.2.2)
Suvi. ocnoudatdinItac kitiplou vI=1.15 (EC8 §3.2.1, T.4.3)
Melwt LKOC OUVTIEAEOTNG OoUPnEPLPOP&C r=1.50 (EC8-5 Iitvakag 7.1)
OptldévTLog oOCelLOoplkOC OUVIEAEOTAHC kh=1.15%x0.16x1.00/1.500=0.123 (EC8-5 EE.7.1)
Katarbpupog oceloplrOC OUVIEAEOTAHC kv=0.50x0.123=0.062 (EC8-5 E¢.7.2)
DelopLkég duvapeLg (ext1d¢ duvdapenv Adyw 6Onong yaLov)

OptlévTia dUvaun oelopold Adyw Ldlou Bdapoucg Fwx= 26.25x0.123= 3.23 kN/m
Kataxrkdbpuen dUvaun oeilopou Adyw Ldlou Bdapouc Fwy= 26.25x0.062= 1.63 kN/m
OpLloévtia dUvaun oeLouoU goptiou otnv kopueh Ng Fgx= 28.41x0.123= 3.49 kN/m
Katakdbpuen dUvaun oelouoU goptiou otnv kopuehn Ng Fgy= 28.41x0.062= 1.76 kN/m
OpLlévtia dUvaun ocelouol goptiou otnv kopueh Ng Fgx= 20.59x0.123= 2.53 kN/m
Kataxkdbpuen dUvaun ocelouoU goptiou otnv xopueh Ng Fgy= 20.59x0.062= 1.28 kN/m
7. YnodoyLopdg evepynTLKAG @Onong yoatdv Katd (Coulomb)
7.1. TpApa toixou amd ¥Y=0.000 m éwg ¥Y=3.500 m, Hs=3.500 m
Ave Inueio A x= 0.000 m y= 0.000 m
K&to Znuefo B x= 0.000 m y= 3.500 m
Aa
Idi.étnteg eddagpoug
TUnog ed&poucg AUPOXAALKO
E1d1kd B&poc &npou eddpouc y =16.00 kN/m?3
E1d1kd B&poc xopeouévou ed&poucg ys=20.00 kN/m?3
ELdLkKO B&pog vepoU yw=10.00 kN/m?
Tovia gowteplkAC TPLRAC TOU e€d&poUC ©=35.00°
ZUVTEAEOTNC OUVeEKRT LKRKOTNTOG €dAPoOUC c=0.000 N/mm?
Tovia eatedvetlac e€d&poug pe 0pLloOVT L B= 0.00° Js
Tovia niow mopeldc Toixou pe xoataxkdpueo 6= 0.00°
Tovia tpLpAHc petall tolixou kol ed&poucg 5=17.50°
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Qénon ovppwva pe Oswpia Coulomb

EQU Al+M1 K= cos?(¢-0)
Tovia eninédou oAlobnong p=45°+¢/2= 59.00 62.50° 00829C08(6+5)E+V sin(52+5)sin(52_ﬁ) 2
SUVTEAEOTAC e€vePYyNTLKAC dOnonc Ka = 0.326 0.246 cos(8+0)cos(6-B)
QOnon yvoaldv xa® Uyog g(y)=gA+y-y - -Ka
Mév ipeg dpdoetLg

EQU Al+M1

Q6non (mieon) otnv kopuoh (y=yA) ghA= 0.00 0.00 kN/m?
Q6non (mieon) otnv RBdon (y=yA+ 3.50m) gB= 18.26 13.78 kN/m?
Q6non (dUvoaun) yoalLdv Pa= ¥ (gA+gB)H Pa= 31.95 24.11 kN/m
Tovia GOnong yoLdv o = 14.00 17.50 °
QOnon voaldv xatd x KoTeUOUVODN Pax= 31.00 22.99 kN/m
QOnon voaldv xatd y KoTeUOUVODN Pay= 7.73 7.25 kN/m

Ponry ®Bnong yvoaldv o¢ npog¢ onpeto (x=0,y=0) M =-72.32 -53.64 kNm/m
Snuelo gpapuoync ®6nong vatdv x= 0.000 m, y= 2.333 m

ZgvoAda Jduvapewv KAl pomiv

AUvaue L¢ Kol pomég o010 K&tw onuefo B (x=0.000 m, y=3.500 m)

Mévipeg dpdoeLg

EQU Al+M1
SUVOALKA optlbévtia @6non yaitdv Fsx= 31.00 22.99 kN/m
SUVOALKY kotakbpuen ®Onon youldv Fsy= 7.73 7.25 kN/m

ZUVOALKLA pomnp 6Onong vyaLov Ms = 36.18 26.83 kNm/m

ZelopLkéEC duvapeLg (EC8 EN1998-5:2004, §7.3.2, Hoap&ptnuo
OpLldébvtiog oceloptlkdg ouvtereotg kh=1.15x0.16x1.00/1.500=0.123 (EC8-5 E¢.7.1, T.7.
Kataxrkdbpupog celoplrdg ouviereothc kv=0.50x0.123=0.062 (EC8-5 E¢.7.
Edapoc ndve ond Tov udpopdpo opllovia (EC8-5 TNopdptnua E.
tan(w)=kh/ (1-kv)=0.123/(1-0.062)=0.131, w=7.47°

Method Mononobe-Okabe (EC8-5 TNoap&ptnua E.4)

Vi ©6non valdv KaT& Tn dLAPKE LA O LOPoU Kg= cos 2((p-w-0)

A Ao 6 * _ —\’S|n((p+555|n(<p-w-ﬁi 2
ZUVTEAEOTAC evepynTLkAg &dBnong, Ke* (STR) 0.327 coswcos2ecos(6+6+w)lj+ mm:l
Npbdobetn mieon e£ddpoug AdOYyw OglLouoU
en{ tng STR kat&otoong ¢dptiong &= (Ke*/Ke-1)=(0.327/0.246-1)=0.329
AUvaun €d&poug Adyw oelopLlkoU @opTilou (Movipeg dpdoeLg ) Fx=1.329%22.99=30.55 kN/m

MovtéAo memepacpévev oTtoLXeiwv mLoivag og €AoTLKO £€d5apog.

XpnotitponotoUvial 2-dLactd&oewv pafpwtd otolyxelo. OL ké6uPol Tou nubuévo otnpilovial

oe egAatnplo pe LdLdétnTec mou mpokUmtouvon and 1o HoviEAo OeuecAlwonc Winkler.

Ta katakbépuea otolXxela tolxwyv goptilovial He TPLYWVLKH OOnon youldv amo £&w mpog T péoa.
OuoLdéuopeo @optio vepou OTOoV MUBPEVA KA TPLYOVIKO OToug tolyxoug Aaufdvetal vmn oOyn.

And tnv oavAAuon vomAoyllovial ol TLécelg €dAPOUC KLA Ol €WTEPLKEC dUVAUELC DLATOUDV.

MovTéAo Oeguediwonc Winkler Ks=100000kN/m?/m
Métpo EAaotixdéTnitag okvpodéuotoc E=31.0GPa
H&yxoc nubpévoa nioivoag h=0.400m

NA&toc miolvag L=7.350m

o
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8.1. KéppolL KATACKEURG

Koupo x [m]  y [m] Koppo x [m]  y [m] Koppo x [m]  y [m]
1 0.000 3.300 2 0.000 1.650 3 0.000 0.000
4 0.000 -1.000 5 0.459 0.000 6 0.459 -1.000
7 0.919 0.000 8 0.919 -1.000 9 1.378 0.000

10 1.378 -1.000 11 1.837 0.000 12 1.837 -1.000
13 2.297 0.000 14 2.297 -1.000 15 2.756 0.000
16 2.756 -1.000 17 3.216 0.000 18 3.216 -1.000
19 3.675 0.000 20 3.675 -1.000 21 4.134 0.000
22 4.134 -1.000 23 4.594 0.000 24 4.594 -1.000
25 5.053 0.000 26 5.053 -1.000 27 5.512 0.000
28 5.512 -1.000 29 5.972 0.000 30 5.972 -1.000
31 6.431 0.000 32 6.431 -1.000 33 6.891 0.000
34 6.891 -1.000 35 7.350 0.000 36 7.350 -1.000
37 7.350 1.650 38 7.350 3.300

8.2. ZtnpifeL¢ KATAOKEURAQ

kUAnon ox=0 xéuRoi: [17]
néxtwon dx=8y=8¢p=0 xdé6upo.: [4,6,8,10,12,14,16,18,20,22,24,26,28,30,32,34,36]

8.3. Ztolxela KATAOKEURG

STOLY. k6upR.-1 xo6uP.-2 unxkocg (mm) vovio(®) E (MPa) A(mz) I(m4)
1 2 1 1.650 90.00 31000 0.300 2.250x10°°
2 3 2 1.650 90.00 31000 0.300 2.250x1073
3 38 37 1.650 270.00 31000 0.300 2.250x107°
4 37 35 1.650 270.00 31000 0.300 2.250x107°
5 3 5 0.459 0.00 31000 0.400 5.333x107°
6 5 7 0.459 0.00 31000 0.400 5.333x107°
7..19 T7.. 9. 0.459 0.00 31000 0.400 5.333){10_3
20 33 35 0.459 0.00 31000 0.400 5.333x10°°
21 3 4 1.000 270.00 46 1.000 0.001x107°
22 5 6 1.000 270.00 46 1.000 0.001x1073
23..35 T.. 8.. 1.000 270.00 46 1.000 0.001x1073
36 33 34 1.000 270.00 46 1.000 0.001x1073
37 35 36 1.000 270.00 46 1.000 0.001x1073
9. EAeyxo¢ ¢pépovoag tkavétntag edapoug (EQU) (EC7 §6.5.2)
9.1. Ap&oceLg¢ otnv Kataokevn, Mioiva adeita pe wbOhoelg yaLrdv (EQU)
doptio (P.v) 01 Q2 Q3 qf Fy r?
[kN] [kN] [kN] [kN/m] [kN] %
EvepynT Lk @ONon yvoLov Pax1.10 0.00 19.98 14.12 8.50
B&poc toixou W x1.10 28.88 q, Q,
B&poc mubuéva gfx1.10 11.00 [RERERREEERRER
Kataxk. o@optilo (pdvipo) Ngx1.10 31.25 -__*%
Kataxk. eopTio (KLVvNTO) Ngx1.50 30.89
SUVvoAa= 0.00 19.98 14.12 11.00 99.52
9.2. d%optia xOpPwV KAl oTOLXELWV
KouB L& goptia
Fy=-99.52kN xdéuPotr: [1,38]
Fx= 0.00kN xéuPoti: [1], Fx= O0.00kN xdéupotr: [38]
Fx= 19.98kN xdéuPoti: [2], Fx=-19.98kN xdéupot: [37]
Fx= 14.12kN xéuPBoti: [3], Fx=-14.12kN xoéupotr: [35] EIj:Ij===—————===t1:EI]
Kataveunuéva ooptila oe dorkoUQ od N/mm?
g=11.00kN/m octoitxelo: [5,...,20]
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9.3. AmoteléopaTta AVAAUONG MEMEPACHEVOV OTOLXELWV

Méyiotn mieon enl €d&pouc otToVv mMUBUévA : gs=0.084 N/mm?, gs+=0.084 N/mm?, gs-=0.000 N/mm?2

Méyioteg dp&oeilg ditatounc otn PB&on tou Tolyxou: Ned=-99.52kN, Ved= 34.10kN, Med=-32.97kNm

Méyioteg dp&oelg dLATOUNG OTOV mUbuéva : Ned=-34.10kN, Ved= 63.30kN, Med=-32.97kNm

9.4. ®épovca Lxkavétnta eddpoug (EQU) (EC7 EN1997-1-1:2004, S§6.5.2)

T&oel¢ £d&pouc 0d=0.084 N/mm?
®épovoa LkavéTnTa £d&pouc qu=3.960/1.40=2.829 N/mm? (EC7 EE.2.2, E£.6.1)
dépovoa LkavéTnta £ddpoug o0d=0.084 < qu/yM=2.829 N/mm? , E-leyxXog LxkovomolLe(Tol

9.5. ApdoeiLg otnv Kataokevn, IMioiva yepétn xepi¢ wbAoelLg yairdv (EQU)

doptio (P.v) 01 Q2 03 gf Fy
[kN] [kN] [kN] [kN/m] [kN]
B&poc tolxou W x1.10 28.88
B&poc mubpéva gfx1.10 11.00
Katax. eopTio (pdéVvLpo) Ngx1.10 31.25
Koatax. eopTio (xLVvnNTO) Ngx1.50 30.89
Nieon vepoU €0WTEPLKA qwxl.10 -4.69-26.43-21.74 34.10
SUvola= -4.69-26.43-21.74 45.10 91.02

9.6. %optia KOPPOV KAl OTOLXELWV

KouB k& goptla

Fy=-91.02kN xdéuPoi: [1,38]

Fx= -4.69kN xdéuPBoi: [1], Fx= 4.69kN xoéupotr: [38]

Fx=-26.43kN xdéuPBoi: [2], Fx= 26.43kN xoéupot: [37] — T
3]

Fx=-21.74kN xéppotr: [3], Fx= 21.74kN xéppoir: [35]
Kataveunuévoa ooptlia oeg dokoUGQ /lJ/LJ’LJ—L¢J—LJ‘LJ\Li\ od N/mm?2
[5,...,20]

g=45.10kN/m octotiyxela:

9.7. AmoteléopaTa AVAAUOCNG MEMEPACHEVOV OTOLXELWV

Méyiotn mieon enl e£d&pouc otToVvV mUbBUéva : gs=0.158 N/mm?, gs+=0.158 N/mm?, gs-=0.000 N/mm?
Méyioteg dp&oeilg ditatounc otn PB&on tou TOolyxou: Ned=-91.02kN, Ved=-52.86kN, Med= 59.08kNm
Méyioteg dp&oelg dLATOUNG OTOV mUbuéva : Ned= 52.86kN, Ved= 29.12kN, Med= 72.21kNm

9.8. ®épovoca Lkravétnta eddpoug (EQU) (EC7 EN1997-1-1:2004, §6.5.2)

T&oelg £d&pouc o0d=0.158 N/mm?
®épovoca LrkavéTnta £d&pouc qu=3.960/1.40=2.829 N/mm? (EC7 E£.2.2, E£.6.1)
dépovoa LkavéTnta £ddpoug od=0.158 < qu/yM=2.829 N/mm? , E-AeyxXog LkovomoLe(Tol

9.9. ApdoeiLg otnv Kataokevn, IMioiva yepétn pe wdfoeiLg yatdv (EQU)

doptio (P.v) 01 Q2 Q3 qf Fy
[kN] [kN] [kN] [kN/m] [kN]
Evepynt Lk @6Onon voaLov Pax1.10 0.00 19.98 14.12 8.50
Bé&pocg tolxou W x1.10 28.88
B&poc mubuéva gfx1.10 11.00
Katak. o@optlo (pdvipo) Ngx1.10 31.25
Katak. o@optlo (rLvntd) Ngx1.50 30.89
Nieon vepoU €0wTep LKA qwxl.10 -4.69-26.43-21.74 34.10
SUVOA= -4.69 -6.45 -7.62 45.10 99.52
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9.10. %optia xOSpPOV KAl

otoLxetlwv

KouB L& goptia

4.69kN xbé6uRotl:
6.45kN koé6pPBoL: [37] —
7.62kN xbépRol:

Fy=-99.52kN xéufotr: [1,38]

Fx= -4.69kN xdéuPoi: [1], Fx=
Fx= -6.45kN xdéuPoi: [2], Fx=
Fx= -7.62kN xdéuPoi: [3], Fx=
Kataveunuéva ooptila oe doxrkoUQ
g=45.10kN/m octoitxelo: [5,...,20]

9.11.

[38]

[35]

AnOTEAé0OHATA AVAAUONG MENEPAOHEVOV OTOLXE(WV

Méyiotn nieon emnt

ed&poug OTOoVvV MUBUEVA

gs=0.147 N/mm?,

gs+=0.147 N/mm?,

od N/mm?

gs-=0.000 N/mm?

Méyiotec dp&oeilg diatopnc otn PB&on tou Tolyxou: Ned=-99.52kN, Ved=-18.76kN, Med= 26.11kNm
Méyioteg dp&oelg dLATOUNGC OTOV mUbBuéva Ned= 18.76kN, Ved= 42.49kN, Med= 50.68kNm
9.12. dépovoa Lravétnta eddpoug (EQU) (EC7 EN1997-1-1:2004, §6.5.2)
T&oelc e€d&poug od=0.147 N/mm?
dépovoa LrkavéTnta £d3&pouc qu=3.960/1.40=2.829 N/mm? (EC7 E£.2.2, EE.6.1)
dépovoca LkavéTnta £d&pouc od=0.147 < qu/yM=2.829 N/mm? , EAegyxXoCg LKavomolLe({Tal
10. EAeyxog ¢épouvocag Lravétntag¢ eddpoug (STR/GEO Al+M1) (EC7 §6.5.2)
10.1. Ap&oeL¢ otnv Katookeul, Miociva &dsia pe wbfoeilg yardv (STR/GEO Al+M1)
Fy
doptio (P.v) o1 02 03 qf Fy
[kN] [kN] [kN] [kN/m] [kN] %
Evepynt ik &6non volodv Paxl.35 0.00 18.19 12.85 9.79
Bé&pocg tolxou W x1.35 35.44 a, Q,
B&pog nubuéva gfxl.35 13.50 [RERRNRNEREREN
Katax. eopTio (pdéVvLpo) Ngx1l.35 38.35 \Q,
Katax. eopTio (xLVvnTod) Ngx1.50 30.89
SUVoA= 0.00 18.19 12.85 13.50114.47
10.2. %optia KOpPwvV KAl ocTOLXE(QV

KouB L& goptila

Fy=-114.47kN xéuPBoti: [1,38]
Fx= 0.00kN xéuPoti: [1], Fx=
Fx= 18.19kN xdéuPBoi: [2],

Fx= 12.85kN xdéuPBoti: [3]

Kataveunuéva ooptila oce doxkoUg
[5,..

g=13.50kN/m octotixela:

10.3.

0.00kN xobéuPorl:
Fx=-18.19kN xdéuPBoti: [37]
, Fx=-12.85kN xéupot: [35]

.,20]

w
[ee}

AnOTeAé0OPATA AVAAUONG MENEPAOHEVEOV OTOLXE(WV

Méyiotn nieon emnl

ed&poug OTOoV TMUBREvVA

gs=0.102 N/mm?,

qs+=0.102 N/mm?,

[— L1 gd N/mm2

qs-=0.000 N/mm?

Méyioteg dp&oeilg ditatounc otn PB&on tou Tolyxou: Ned=-114.47kN, Ved= 31.04kN, Med=-30.01kNm
Méyioteg dp&oelg dLATOUNG OTOV mUubuéva Ned=-31.04kN, Ved= 70.50kN, Med=-30.01kNm
10.4. %épovoa Lkavétnta eddpoug (STR/GEO Al+M1) (EC7 EN1997-1-1:2004, S§6.5.2)
T&oel¢ £d&pouc o0d=0.102 N/mm?

®épovoa LxkavéTnta £d&pouc qu=3.960/1.40=2.829 N/mm? (EC7 E£.2.2, E£.6.1)
dépovoa LkavéTnta £ddpoug od=0.102 < qu/yM=2.829 N/mm? , EXleyxXog LxkovomolLe(Ttol

= BETONexpress 7

software by RUNET (c)
07/12/2020 10:08:14 up

C:\RUNET\BETONexpress\Projects\Prj0


user2
Stamp


Project Beton el 8

10.5. ApéoeL¢ otnv Kataokevl, Mioiva yepétn Xwpi¢ wbfioeig yaitdv (STR/GEO Al+M1)

doptio (P.v) Q1 Q2 Q3 qf Fy
[kN] [kN] [kN] [kN/m] [kN]
B&poc TOolyxou W x1.35 35.44
B&pog mubuévo gfx1.35 13.50
Kataxk. o@optilo (pdvipo) Ngx1.35 38.35
Kataxk. o@optlo (xLvntd) Ngx1.50 30.89
Iieon vepoU £0wWTEPLKA gqwxl.35 -5.75-32.43-26.68 41.85
SUVOA= -5.75-32.43-26.68 55.35104.68

10.6. %optia KOpPWV KAl OTOLXE(WV

KouBLx& goptia

Fy=-104.68kN xo6éupor: [1,38]

Fx= -5.75kN xdéuPBoti: [1], Fx= ©5.75kN xdéupot: [38]
Fx=-32.43kN xdéuPoti: [2], Fx= 32.43kN xdéupotr: [37]

Fx=-26.68kN xdéuPoti: [3], Fx= 26.68kN xdéupot: [35]
Kataveunuéva ooptila oe dokoUQ /lJ/LJ’LJ—LJ_L¢J‘LJ\Li\ od N/mm?2
g=55.35kN/m octoitxelo: [5,...,20]

10.7. Anoteléopata avVAAUONG NENEPACHEVOV OTOLXELWV

Méyiotn nieon enl e€d&pouc otov mubuéva : gs=0.188 N/mm?, gs+=0.188 N/mm?, gs-=0.000 N/mm?
Méyiotec dp&oeilg diatopnc otn PB&on tou Tolyxou: Ned=-104.68kN, Ved=-64.87kN, Med= 72.50kNm
MéyiLotec dp&oeilg dLatopnc otov mubuéva : Ned= 64.87kN, Ved= 35.20kN, Med= 86.82kNm

10.8. ®épovoca Lkavétnta £ddpoug¢ (STR/GEO Al+M1) (EC7 EN1997-1-1:2004, $6.5.2)

T&oeLlg e€dd&poug od=0.188 N/mm?
dépovoa Lxavoétnta ed&pouc qu=3.960/1.40=2.829 N/mm? (EC7 E¢.2.2, EE.6.1)
dépovoca LxkavéTnta £d&poug od=0.188 < qu/yM=2.829 N/mm? , EAeyXoCg LKavomolLe({Tal

10.9. Apdoet¢ otnv Kataokevl, MDioiva yepétn pe wdfoeitg yardv (STR/GEO Al+M1)

dopTtio (P.vy) 01 Q2 Q3 qf Fy
[kN] [kN] [kN] [kN/m] [kN]
EvepynT Lk @Onon yvoLdv Pax1.35 0.00 18.19 12.85 9.79
B&pog TOolyxou W x1.35 35.44
B&pog mubuévo gfx1l.35 13.50
Kataxk. o@optilo (pdvipo) Ngx1l.35 38.35
Kataxk. o@optilo (xLvntd) Ngx1.50 30.89
Iieon vepoU gowteplk& gqwxl.35 -5.75-32.43-26.68 41.85
SUVOA= -5.75-14.24-13.83 55.35114.47

10.10. %optia KOpPOV KAl otOoLXE(WV

KouB k& goptia

Fy=-114.47kN xéuPBotr: [1,38]

Fx= -5.75kN xdéuPoi: [1l], Fx= ©5.75kN xdéupot: [38]

Fx=-14.24kN xéuPoti: [2], Fx= 14.24kN xéupotr: [37] — =
Fx=-13.83kN xdéuPBoti: [3]

, Fx= 13.83kN xdéuPBoti: [35]
Kataveunuéva goptloa oe dokoUg /lJ/LJ’LJ—LJ_LLJ\LJ\Ll\ od N/mm?
g=55.35kN/m octoitxelo: [5,...,20]

10.11. Amoteléopata AVAAUONG MEMEPACHEVOV OTOLXELQV

Méyiotn nieon enl ed&pouc otov mubuéva : gs=0.179 N/mm?, gs+=0.179 N/mm?, gs-=0.000 N/mm?2
Méyioteg dp&oetlg ditatounc otn PB&on tou Tolyxou: Ned=-114.47kN, Ved=-33.83kN, Med= 42.49kNm
Méyioteg dp&oelg dLATOUNG OTOV mUubuéva : Ned= 33.83kN, Ved= 44.97kN, Med= 66.56kNm

8
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10.12. dépovoa Lkavétnta eddpoug (STR/GEO Al+M1) (EC7 EN1997-1-1:2004, $6.5.2)

T&oelc e€d&poug od=0.179 N/mm?2
dépovoca LrkavéTnta £d3&pouc qu=3.960/1.40=2.829 N/mm? (EC7 E£.2.2, EE.6.1)
dépovoca LkavéTnta £d&pouc od=0.179 < qu/yM=2.829 N/mm? , EAegyxog LKavomolLe({Tal

11. EAeyxog ¢épovoag LKavéTntag ed&poug (pe oeLopd) (EC7 §6.5.2) (pe ocetioud)

11.1. Ap&oeiLg otnv Kataokevl, Mioiva &deita pe wORoeLg yaLdv

doptio (P.v) Q1 Q2 Q3 gf Fy r?
[kN] [kN] [kN] [kN/m] [kN] Q
Evepynt ik &6non volodv Paxl.33 0.00 17.91 12.65 9.64
B&pocg tolyxou W x1.12 29.40 a, Q,
B&pog nubuéva gfxl.12 11.20 Oy Ty
Katax. eopTio (pbéVvLpoO) Ngx1l.12 31.82 “__*q
Koatax. eopTio (xLVvnNTO) Ngxl1l.12 23.06
SUVoA= 0.00 17.91 12.65 11.20 93.92

11.2. %optia KOpPevV KAl oTOLXE(QV

KouB L& goptlia

Fy=-93.92kN xéuPBotr: [1,38]

Fx= 0.00kN xéuPoi: [1], Fx= O0.00kN xoéupotr: [38]
Fx= 17.91kN xéuPoti: [2], Fx=-17.91kN xéupotr: [37]
Fx= 12.65kN xdépPBoti: [3], Fx=-12.65kN xoéupol: 5]

Kataveunuéva ooptila ce doxkoUG
g=11.20kN/m octoitxelo: [5,...,20]

11.3. Amotedéopata AVAAUCNG MEMEPACHEVOV OTOLXELWV

Méyiotn mieon enl £d&pougc otoVv mUBUEvA : gs=0.081 N/mm?, gs+=0.081 N/mm?, gs-=0.000 N/mm?2
Méyioteg dp&oeilg ditatounc otn PB&on tou Tolyxou: Ned=-93.92kN, Ved= 30.56kN, Med=-29.55kNm
MéyioTeg dp&oelg dLATOUNG OTOV mUbuéva : Ned=-30.56kN, Ved= 59.20kN, Med=-29.55kNm

11.4. $épovoca Lxavétnta eddpoug (pe oeiLopd) (EC7 EN1997-1-1:2004, §6.5.2)

T&oel¢ £d&pouc o0d=0.081 N/mm?
®épovoa LkavéTnTa £d&pouc qu=3.960/1.40=2.829 N/mm? (EC7 E£.2.2, E£.6.1)
dépovoa LkavéTnta £ddpoug od=0.081 < qu/yM=2.829 N/mm? , E-AeyxXog LxkovomolLe(Ttol

11.5. Ap&oeiLg otnv Kataokevl, Mioiva yepétn xwpi¢ wOfoeLg yaLdv

doptio (P.v) 01 02 03 qf Fy
[kN] [kN] [kN] [kN/m] [kN]
B&poc tolyxou W x1.12 29.40
B&poc mubpéva gfxl.12 11.20
Katax. eopTio (pbéVvLpoO) Ngx1l.12 31.82
Koatax. eopTio (xLVvntod) Ngxl1l.12 23.06
Dieon vepoU €0WTEPLKA qwxl.12 =-4.77-26.91-22.13 34.72
SUVoAa= -4.77-26.91-22.13 45.92 84.28

11.6. $optia kKOSpPOV KAL OTOLXELWV

KouB k& goptla

Fy=-84.28kN xdéuPBoi: [1,38]
Fx= -4.77kN xdéuPBoi: [1], Fx= 4.77kN xoéppotr: [38]
Fx=-26.91kN xdéuPBoti: [2], Fx= 26.91kN xoéupotr: [37] — T
Fx=-22.13kN xépuPBoti: [3], Fx= 22.13kN xéupotr: [35]

Kataveunuévoa ooptlia oeg dokoUg
g=45.92kN/m octotxelo: [5,...,20]
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11.7. Anmoteldéopata AVAAUOCNG MEMEPACPHEVOV OTOLXELWV

Méyiotn mieon enl €d&pouc otToVv mMUBUévA : gs=0.153 N/mm?, gs+=0.153 N/mm?, gs-=0.000 N/mm?2
Méyioteg dp&oeilg ditatounc otn PB&on tou Tolyxou: Ned=-84.28kN, Ved=-53.82kN, Med= 60.15kNm

Méyioteg dp&oelg dLATOUNG OTOV mUbuéva : Ned= 53.82kN, Ved= 29.00kN, Med= 71.37kNm

11.8. %épovoa Lxavétnta eddpoug (pe oeiLopd) (EC7 EN1997-1-1:2004, §6.5.2)

T&oel¢ £d&pouc o0d=0.153 N/mm?
®épovoa LkavéTnTa £d&pouc qu=3.960/1.40=2.829 N/mm? (EC7 EE.2.2, E£.6.1)
dépovoa LkavéTnta £d&poug od=0.153 < qu/yM=2.829 N/mm? , E-AeyxXog LxkovomoLe(Tol

11.9. Ap&oeiLg otnv Katoaokevl, Mioiva yepétn pe wOAoELg yaLdVv

doptio (P.v) 01 02 03 qf Fy
[kN] [kN] [kN] [kN/m] [kN]
Evepynt ik &6non volodv Paxl.33 0.00 17.91 12.65 9.64
B&poc tolxou W x1.12 29.40
B&poc mubuéva gfxl.12 11.20
Katak. o@optlo (pudvipo) Ngx1l.12 31.82
Koatax. eopTio (xLVvnNTO) Ngx1l.12 23.06
Hieon vepoU £0WTEPLKA qwxl.12 -4.77-26.91-22.13 34.72
SUVOA= -4.77 -9.00 -9.48 45.92 93.92

11.10. doptia KOSpPWOV KAL OTOLXE(WV

KouBix& goptla

Fy=-93.92kN xdéuPBoi: [1,38]

Fx= -4.77kN xéuPBoti: [1], Fx= 4.77kN xéupotr: [38]
Fx= -9.00kN xéuPoti: [2], Fx= 9.00kN xéupotr: [37] — =
Fx= -9.48kN xéuPoti: [3], Fx= 9.48kN xéupotr: [35]

Kataveunuéva ooptila ce doroUg

g=45.92kN/m octotxelo: [5,...,20]

11.11. Amotedéopata AVAAUONG MEMEPACHEVOV OTOLXELQV

Méyiotn nmieon enl ed&pouc otoVvV mUbBuéva : gs=0.145 N/mm?, gs+=0.145 N/mm?, gs-=0.000 N/mm?
otn Bd&on tou tolxou: Ned=-93.92kN, Ved=-23.26kN, Med= 30.60kNm
Med= 51.64kNm

Méyioteg dp&oelg dLaTtoung
Méyiotec dp&oelg dLATOUNC OTOV mUbBuéva : Ned= 23.26kN, Ved= 38.02kN,

11.12. $épovoa Lravétnta eddpoug (pe oeLopd) (EC7 EN1997-1-1:2004, §6.5.2)

T&oelg £d&pouc o0d=0.145 N/mm?
dépovoca LxavéTnta £d&pouc qu=3.960/1.40=2.829 N/mm? (EC7 E£.2.2, EE.6.1)
dépovoa Lxavétnta ed&poug od=0.145 < qu/yM=2.829 N/mm? , EAeyXxog LkavomolLe({Tal

12. OpiLarf Rat&otaon AsiLtoupyLtrétntag (SLS) (EC7 §6.5.2)
12.1. ApdoceiL¢ otnv kKataokevh, MNiociva &deita pe wbRoeLg yaiLdv (SLS)
dopTtio (P.v) 01 Q2 Q3 qf Fy
[kN] [kN] [kN] [kN/m] [kN]
EvepynT LKy @ONnon yvoLdv Pax1.00 0.00 13.47 9.52 7.25
B&pog TOolyxou W x1.00 26.25
B&pog mubuévo gfx1.00 10.00

Kataxk. o@optilo (pdvipo) Ngx1.00 28.41
Kataxk. o@optilo (xLvntd) Ngx1.00 20.59
SUVOA= 0.00 13.47 9.52 10.00 82.50
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12.2. %optia KOpPPOV KAl

otoLxetlwv

KouB L& goptia

Fy=-82.50kN xdéuPBoti: [1,38]

Fx= 0.00kN xéuPoti: [1], Fx= O0.00kN xdéupotr: [38]
Fx= 13.47kN xéuPBoti: [2], Fx=-13.47kN xéupotr: [3
Fx= 9.52kN xdéuPoti: [3], Fx= -9.52kN xoéupot: [35]

Kataveunuéva ooptila oe doxrkoUQ

g=10.00kN/m ototixela:

12.3.

[5,..

., 20

]

AnOTEAé0OHATA AVAAUONG MENEPAOHEVOV OTOLXE(WV

Méyiotn nieon emnt

Méyiotec dp&oeilg diratopnc otn PB&on tou TOolyou:
Méyioteg dp&oelg dLATOUNGC OTOV mUbBuéva

ed&poug OTOoVvV MUBUEVA

Ned=-82.50kN,
Ned=-22.99kN,

gs=0.074 N/mm?,

Ved=
Ved=

22.99kN,
50.94kN,

12.4. ApdoceiLg¢ otnv kataokevh, Niociva yepétn Xxepi¢ wbfoeig yardv (SLS)
dopTtio (P.v) 01 Q2 Q3 qf Fy
[kN] [kN] [kN] [kN/m] [kN]

B&poc TOolyxou W x1.00 26.25
B&pog mubuévo gfx1.00 10.00

Kataxk. o@optilo (pdvipo) Ngx1.00 28.41
Kataxk. o@optilo (xLvntd) Ngx1.00 20.59
Nieon vepoU eowteplK& qwxl.00 -4.26-24.02-19.76 31.00

SUVOA= -4.26-24.02-19.76 41.00 75.25

12.5. %optia KOpPwvV KAl OTOLXE(WV

KouB k& goptia

Fy=-75.25kN xéupotr: [1,
Fx= —-4.26kN xéuPBoti: [1]
Fx=-24.02kN xdéuPBoti: [2]
Fx=-19.76kN xdéupBoti: [3]

Kataveunuéva ooptila o

g=41.00kN/m otoixela:

12.6.

38]

, Fx= 4.26kN xdéupot: [38]
, Fx= 24.02kN xdéuPBoti: [37]
, Fx= 19.76kN xdéuPBoti: [35]
dokoUg

[5,...,20]

AmoTeAéopaTa AVAAUOCNG MENMEPACPEVOV OTOLXEL(QV

Méyiotn nieon enti

Méyiotec dp&oetlg diatopnc otn PB&on tou TOolyou:
Méyiotec dp&oelg dLatopnc otov mubuéva

ed&poug OTOoV MUBUEV

gs=0.137 N/m
Ned=-75.25kN
Ned= 48.05kN

m?,

, Ved=-48.05kN,

, Ved=

12.7. ApdoeiL¢ otnv kKatackevh, Nioiva yepétn pe wbdfoeig yardv (SLS)
doptio (P.v) 01 Q2 03 gf Fy
[kN] [kN] [kN] [kN/m] [kN]

Evepyntixy &6non voldv Pax1.00 0.00 13.47 9.52 7.25

B&poc TOolyxou W x1.00 26.25
B&pog mubuévo gfx1.00 10.00

Kataxk. o@optilo (pdvipo) Ngx1.00 28.41

Kataxk. o@optilo (xLvntd) Ngx1.00 20.59
Nieon vepoU eowteplK& qwxl.00 -4.26-24.02-19.76 31.00

SUVOA= -4.26-10.55-10.24 41.00 82.50

25.89kN,

gs+=0.074 N/mm?,

gs-=0.000 N/mm?

Med=-22.23kNm
Med=-22.23kNm

gs+=0.137 N/mm?,

Med=
Med=

gs-=0.000 N/mm?
53.71kNm
63.72kNm
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12.8. %optia KOpPwvV KAl CTOLXE(WV

KouB L& goptia

Fy=-82.50kN xdéuPBoti: [1,38]

Fx= -4.26kN xdéuPoti: [1], Fx= 4.26kN xdéupot: [38]
Fx=-10.55kN xdéuPoti: [2], Fx= 10.55kN xéupot: [37]
Fx=-10.24kN xéuPBoti: [3], Fx= 10.24kN xdéupol: 5]

Kataveunuéva ooptila oe doxrkoUQ
g=41.00kN/m octoitxelo: [5,...,20]

12.9. Amotedéopata AVAAUOCNG NMEMEPACHEVOV OTOLXELWV

Méyiotn nieon enl e€3&pouc oOTOV TUBPEVX : gs=0.130 N/mm?, gs+=0.130 N/mm?, gs-=0.000 N/mm?2
Méyiotec dp&oeilg diatopnc otn PB&on tou Tolyxou: Ned=-82.50kN, Ved=-25.06kN, Med= 31.48kNm
Méyioteg dp&oelg dLATOUNGC OTOV mUbBuéva : Ned= 25.06kN, Ved= 32.03kN, Med= 48.47kNm

13. =ZxediLaopdg toixou mioivag (EC2 EN1992-1-1:2004)

13.1. Ymoloytopoi omAiopévou OKUpodépatog

TrUPOS e po-XEAAURAC : C25/30-B500C (EC2 §3)
Katnyopla meplP&AXovIog @ XC3 (EC2 §4.4.1)
Entx&Auyn omALlouou : Cnom=50 mm (EC2 §4.4.1)
B&pog oxruUpodEépaTOQ : 25.0 kN/m?3

yc=1.50, ys=1.15 (EC2 MIivoaxog 2.1N)
fcd=oacc -fck/yc=0.85x25/1.50=14.17 MPa (EC2 §3.1.6)
fctd=act -fctk0.05/yc=0.85x1.8/1.50=1.02 MPa (EC2 §3.1.6)
fyd=fyk/ys=500/1.15=435 MPa (EC2 §3.2.7)

Métpo EAaotixkdéTntag okvupodéuotoc Ecm=31.0 GPa

13.2. Alaoctactoddynon évavil actoxiag¢ oe xapyn (ULS) (EC2 EN1992-1-1:2004, §6.1, §9.3.1)

Alootdoetlg, @opTlia

I&yxoc TOolyxou h=300mm
Ponny x&uyng Med= 72.50kNm (ULS)
Afovikh dUvoun Ned= -104.68kN (ULS)

AlaotaoloAdynon &vavil aotoxliag oe kxdauyn: Allgower,G.-Avak,R. Bemessungstafeln nach Eurocode 2
fur Rechteck und Plattenbalkenquerschnitte, In: Beton - und Stahlbetonbau 87 (1992)
(oc=fcd[l-(l-ec/ec2)?], fcd=14.17MPa, €c2=0.0020, e€cu2=0.0035, fyd=435MPa)

Med= 72.50kNm/m, d=250mm, Kd= 2.94 x/d=0.12 ec2/esl=-2.6/20.0 ks=2.41, As= 6.98cm?/m

eN&yxlLotog onAiopdg, As>=0.26bd- -fctm/fyk=3.38cm?/m, s<=400mm, s'<=450mm (EC2 §9.3.1)
eAdxlLoTtoc omAloudbg kKUpLog omAiloudg @14/25.0 ( 6.16cm?/m), deuvutepelov &14/25.0 ( 6.16cm?/m)
OnAiopdg oe pnpdg kKol niocw OYeLg toixou

RKUpLOG omAitopdg¢ F14/15.0 (10.27cm?/m) , devtepevnov F14/25.0 ( 6.16cm?/m)

13.3. EAeyxog oe diatpnon Ved<=Vrd (EC2 EN1992-1-1:2004, §6.2.2)

Alootdoetlg, @opTlia

I&xoc TOolyxou xal omALoudg h=300mm, d=250mm, As=1027mm?
Tépvouoa dUvaun Ved= 64.87kN (ULS)
Afovixn dUvaun Ned= -104.68kN (ULS)
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Avioxn tépvouoa Xxwplc omAiopd di&tunonc Vrdc (EC2 §6.2.2)
Vrde=[Crdc -k - (100p1 -fck) "B+k1 ‘ocp) -bw -d (EC2 E£.6.2.a)
Vrdc>= (vmin+kl -ocp) ‘bw-d (EC2 E£.6.2.Db)

Crdc=0.18/yc=0.18/1.50=0.120, fck=25MPa ,bw=1000mm, d=250mm

k=1++(200/d)<=2, k=1.89, k1=0.15

pl=Asl/ (bw-d)=1027/(1000x250)=0.0041

ocp=Ned/Ac=-1000x104.68/300000=-0.35N/mm?

vmin=0.0350 k™. Jfck = 0.45N/mm?, (EC2 E£.6.3N)
Vrd, c(min)=0.001x(0.45-0.15x0.35)x1000x250=99.38kN/m
Vrdc=0.001x[0.120x1.89x(0.41x25)%%-0.15%0.35]x1000x250=110.04kN/m

Ved=64.87 kN/m <= Vrdc=110.04 kN/m, di&tupnon OK

13.4. Ayxrup@oeLg omALopdv (EC2 §8.4)
Baolkd pRxog aykUpwong (EC2 EE.8.3)
1b, rqd=(&/4) (osd/fbd) =(14/4)x(296/1.61)=643mm
0sd=435.00x698/1027=296MPa fbd=2.25x0.70xfctd=1.61 MPa (EC2 §8.4.2)
AnattoUpevo pAkog aykUpwong lbd=0.70x643=450mm, Cnom=50mm>3x14=42mm=(3Q) (EC2 §8.4.4, T.8.2)

EA&XxL1O0TO phkrog aykUpwong lb,min=max (0.301brgd, 10g,100mm)=193mm
Ancpoitnto &yxkiotpo 150mm oto kK&Tw &Kkpo TV EP&Rd®V OHALCOPOU

13.5. OpLarf Kat&otaon AeLTOoUPYyLROTHTAG amd pnyp&twon (EC2 EN1992-1-1:2004, §7.3.2, §7.3.3)

Alooct&oelg, oopTla

[I&yxoc TOolyxou kol omALoudg h=300mm, d=250mm, As=1027mm?
Ponry x&uyng Med= 53.71kNm (SLS)

Afovixkypy dUvaun Ned= -75.25kN (SLS)

Téuvouoa dUvoun Ved= 48.05kN (ULS)

13.6. OpLakfi Katdotaon AsiLtoupyLkétntag amd pnypdtwon (EC2 EN1992-1-1:2004, §7.3.2, §7.3.3)
EA&x Lot euPad& omAlouoU As,min=kc -k -fct,eff -Act/os (EC2 EE.7.1)
b=1.000m, beff=1.000m, h=0.300m, d=0.250m, N=-75.25kN, oc=(N/bh)=-0.25N/mm?, ®=14mm
max (h,bl)=300mm, fctm=2.60N/mm?, hc,eff=2.50x(h-d)=125mm, k=1.00, kc=0.46 (EC2 EE.7.2)

EXayx. onAiopdc xwplc &dueco uvnodoylLopd €Upouc pwyphg, As,min=0.46x1.00x2.60x1000x125/500=299mm?=2.9%m?
EAeyxocg pnyp&twong via e€Upog poypng wk=0.3mm, yvia ditd&petpo onAitcoupol @g=1l4mm

gis=@ s (fctm/2.9) [kc hcr/2 (h-d)], @gs=1l4mm, g (EC2 EE.7.6N)
ALduetpo onALopoU =23mm, e€Upog pwypng wk=0.3mm, td&on x&AuPBa o©s=209N/mm? (EC2 IHiv. 7.2N)
EXayx. onAitopdc via wk=0.3mm, @=14mm, As,min=0.46x1.00x2.60x1000x125/209=715mm?=7.15cm?

Med (SLS)=53.71 kNm, Ved(SLS)=48.05 kN, Ned(SLS)=-75.25 kN

TeAlKOC OUVTIEAEOTNG €pOUCHOU ¢ (oo, to)=2.50 (EC2 §3.1.4, Hopdptnuo B)
OA LK) ouoToAn Enpavong ecs=-0.30%

yc=1.00, ys=1.00 (EC2 §2.4.2.4.2)
Métpo EAaotikdétntag orkupodéupatoc Ecm=31.0GPa, Eceff=31.0/(1+2.50)=8.86GPa=8860MPa (EC2 EE.7.20)

Métpo EAaotixdétntag X&AuRoa Es=200GPa=200000MPa

Noyog pétpwv EAooTlk. Es/Ec=200/31.0=6.45, evepyd Es/Ec,eff=200/8.86=22.57
EpeArudpevog onAitopdc: &14/150 (10.27cm?/m) , OALROpevog omAilopdc: @&14/150 (10.27cm?/m)
Noyog omAiLopdv p=Asl/(b-d)=1027/(1000x250)=0.004, p'=As2/(b-d)=1027/(1000x250)=0.004

13.7. Katdotaon I (apnypdtewtn diatopn) (SLS)

Avoxkapy o apnypdtwing diatopng, EI=(200/22.57)x(0.001x2.966)=26286 kNm?

Ai=Ac+(n-1) (Asl+As2), e=(n-1) (Asl-yls-As2-y2s)/Ai, I=Ic+b-h-e?+(Asl-yls?+As2-y2s?) (n-1)
S=As.y2s=(0.001)2x1027x0.103=(0.001)x0.106 m®* , y2=153mm, y2s=y2-d2=153-50=103mm (EC2 E&.7.21)
koaunuddétnta Adyw pomig 1/rM=53.71/26286=(0.001)x2.043 (1/m)

kopunuddétntoa Adyw EfRpoavong 1/rcs=(0.001x0.30)x22.57x(0.106/2.966)=(0.001)x0.242(1/m)

ONLKA kopmudétnta 1/r=(0.001)x2.043+(0.001)x0.242=(0.001)x2.285(1/m)

Ponfy pnyp&twoncgt, Mcr=fctm-(I/y2)=2.6x(2.966/0.153)=50.34 kNm
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13.8. Katdotaon II (mAfpwg pnypatopévn diatopn) (SLS)

p0=0.004, p'=0.004, p'/p=1.000, n=0e=22.57, n-p=0.090, &=0.630, o=0.300, x=0'd=0.075m

Avckouy o TANPWG pnyaatopévne dlLatoung, EI=& -Es As d?=0.630x200x1027x0.2502=8084 kNm?
y2=(l-a)d=175mm, es=y2 -M/EI=(0.001)x175x53.71/8084=1.16

S=As.y2=(0.001)2?x1027x0.175=(0.001)%x0.180 m? (EC2 EE.7.21)
kopnudétnto Adyw pomng 1/rM=53.71/8084=(0.001)x6.644 (1/m)

kopnudétntoa Adyw EfRpovong 1/rcs=(0.001x0.30)x22.57x(0.180/0.912)=(0.001)x0.410(1/m)

OANLKA kopmudétnta 1/r=(0.001)x6.644+(0.001)x0.410=(0.001)x7.054(1/m)

Med=53.71 kNm,, Ned=-75.25kN, ec/es=0.53/1.13, x=79mm, o0s=227 N/mm?

13.9. EAeyxO¢ Napopoppdoewv pe A&peco uvmodoytopd (SLS) (EN1992-1-1, §7.4.3)
(=1-0.50 - (Mcr/Med) 2=1-0.50x(50.34/53.71) 2=0.56 (EE€.7.19
TeAlxk) xopnuddtnta (1/r)=0.56x(0.001x7.054)+(1-0.56)x(0.001x2.285)=(0.001)%x4.959(1/m) (EE.7.18)

13.10. EAdaxtota gpPada omAiopdv (SLS) (EC2 EN1992-1-1:2004, §7.3.2)
EX&xltota epPfadd omAiopoU As,min=kc-k-fct,eff -Act/os (EC2 EE.7.1)

b=1.000m, beff=1.000m, h=0.300m, d=0.250m, x=0.079m, @=14mm
Ned=-75.25kN, oc=(Ned/bh)=0.3N/mm?, os=fyd=435N/mm?

Act=(h-x) ‘b=(300-79)x1000=220666 mm?

max (h,bl)=0mm, fctm=2.60N/mm?, Act=220666mm?, k=1.00, kc=0.33, kl1=0.67
EA&Y LOTO0C omAlopudg, As,min=0.33x1.00x2.60x220666/435=435mm?/m

13.11. Ynoloyi.opdg eUpoug pwypdv (SLS) (EC2 EN1992-1-1:2004, §7.3.3)
wk=sr,max - (esm-ecm) (EC2 EE.7.8)
esm-ecm=[os-kt - (fct,eff/peff) (l+oe -peff)]/Es >=0.6 os/Es (EC2 Eq.7.9)
0s=227N/mm?, pixphc dié&pr. @bdption:Es/Ec=6.45, kt=0.6, paxpdc di&px. ¢dbpt.:Es/Ec=22.57, kt=0.4
Aceff=0.333(h-x)b=0.333x(300-79)x1000=73482 mm? (§7.3.2.3)

peff=As/Ac,eff=1027/73482=0.014

esm-ecm=[227-0.4x(2.6/0.014) (1+22.57x0.014)]1/200=0.64% >= 0.6x227/200=0.68%

sr,max=k3 Cnom+kl k2 k4 g/ peff (EC2 EE£.7.11)
o=14mm, k1=0.8, k2=(el+e2)/2el1=0.5, k3=3.4, k4=0.425

sr,max=3.4x50.00+0.8x0.5x0.425%x14/0.014=340.29 mm

wk=sr,max - (esm-ecm)=340.29x0.001x0.68=0.23 mm

wk=0.23mm<=0.30mm=wmax, Koatnyopioa meplB&Aroviog: XC3, INA&tog¢ pwypn¢ K&Tw opiovu

13.12. OmAiopoi KoppoU toixou

OnAiLopoi eocwteplKAG mapeldg TOolixoUu F14/15.0 (10.27cm?/m)
OnAitopdg ditavopAg &14/25.0 ( 6.16cm?/m)

OnAiLopédg efwteplKAG mapeldg TOlXOU G14/15.0 (10.27cm?/m)
OnAitopdg dLavopAge &F14/25.0 ( 6.16cm?/m)

14. ZxediLaopdg mAdxkag nubpéva mioivag (EC2 EN1992-1-1:2004)

14.1. YnoloyiLopoi omAiLopévou oKuUpodépatog

TKUPOS e po—XEAURAC : C25/30-B500C (EC2 §3)
Katnyopla meplB&AXoviogc : XC3 (EC2 §4.4.1)
Enitxk&Auyn onAiLouoU : Cnom=50 mm (EC2 §4.4.1)
B&poc oxrupodépatocg : 25.0 kN/m?

yc=1.50, ys=1.15 (EC2 Hivaxkac 2.1N)
fcd=acc -fck/yc=0.85x25/1.50=14.17 MPa (EC2 §3.1.6)
fetd=oact -fctk0.05/yc=0.85%x1.8/1.50=1.02 MPa (EC2 §3.1.6)
fyd=£fyk/ys=500/1.15=435 MPa (EC2 §3.2.7)

Métpo EAaotixdéTntoag okvpodéuotoc Ecm=31.0 GPa

% BETONexpress i i 14
software by RUNET (c)
C:\RUNET\BETONexpress\Projects\Prj0 07/12/2020 10:08:14 up


user2
Stamp


Project Beton Yeh. 15

14.2. Artactactordédynon évaviL oactoxiag oe xaupyn (ULS) (EC2 EN1992-1-1:2004, S$6.1, §9.3.1)

Alooctdoetlg, @opTlia

H&xoc mubuéva h=400mm
Ponny x&uyng Med= 86.82kNm (ULS)
Afovixh dUvoun Ned= 64.87kN (ULS)

AltaotaoloAdynon &vavil aotoxliag oe kdauyn: Allgower,G.-Avak,R. Bemessungstafeln nach Eurocode 2
fur Rechteck und Plattenbalkenquerschnitte, In: Beton - und Stahlbetonbau 87 (1992)
(oc=fcd[l-(l-ec/ec2)?], fcd=14.17MPa, €c2=0.0020, e€cu2=0.0035, fyd=435MPa)

EpeAruopbdbc nAdxroc nudpéva Ned=64.87kN, 0=64869/(350x1000)=0.185N/mm?<<1.020N/mm?=fctd
EpeArudpevog onAiopdc As=Ned/Fyd=64869/435=149mm?/m =1.49cm?/m
Med= 86.82kNm/m, d=350mm, Kd= 3.99 x/d=0.08 ec2/es1=-1.7/20.0 ks=2.36, As= 6.70cm?/m

eAdxlLotoc omAioudg, As>=0.26bd -fctm/fyk=4.73cm?/m, s<=400mm, s'<=450mm (EC2 §9.3.1)
geN&xlLotog onALopdg KUPLOC OMALOROC @&14/25.0 ( 6.16cm?/m), desutepeltov @14/25.0 ( 6.16cm?/m)
OnALopég oe mAvVe Kal KATO emipdvela mubpéva

RKUpLOG omALopdg¢ F14/15.0 (10.27cm?/m) , devtepelvnav F14/25.0 ( 6.16cm?/m)

14.3. EAeyxog oe diatpnon Ved<=Vrd (EC2 EN1992-1-1:2004, §6.2.2)

Alootdoetlg, oopTlia

I&xoc mUubBuévo Kol OmnALopdg h=400mm, d=350mm, As=1027mm?
Tépvouooa dUvaun Ved= 70.50kN (ULS)
Afovixn dUvaun Ned= -31.04kN (ULS)

Avioxn tépvouvoa Xwplc omAiopd di&tunoncg Vrdc (EC2 §6.2.2)
Vrde=[Crdc -k - (100p1 -fck) "B+k1 -ocp) -bw-d (EC2 E£.6.2.a)
Vrdc>= (vmin+kl -ocp) ‘bw-d (EC2 E£.6.2.Db)

Crdc=0.18/yc=0.18/1.50=0.120, fck=25MPa ,bw=1000mm, d=350mm

k=1++(200/d)<=2, k=1.76, kl1=0.15

pl=Asl/ (bw-d)=1027/(1000x350)=0.0029

ocp=Ned/Ac=-1000x31.04/400000=-0.08N/mm?

vmin=0.0350 k™0 . yfck = 0.41N/mm?, (EC2 E£.6.3N)
Vrd,c(min)=0.001x(0.41-0.15x0.08)x1000x350=139.30kN/m
VrdC:O.OOlX[O.lZOXl.76x(0.29x25)Q%—O.l5x0.08]X1000x3502138.87, Vrdc=139.30kN/m

Ved=70.50 kN/m <= Vrdc=139.30 kN/m, di&tunon OK

14.4. AyrUp@oeL¢ OMALOPAV (EC2 §8.4)
Baolkd pnkoc ayxkipwong (EC2 EE£.8.3)
1b, rqd=(@/4) (osd/fbd) =(14/4) % (284/1.61)=617mm
0sd=435.00x670/1027=284MPa fbd=2.25x0.70xfctd=1.61 MPa (EC2 §8.4.2)
AnoLtoUpevo unkog aykUpwong 1lbd=0.70x617=432mm, Cnom=50mm>3x14=42mm=3Q) (EC2 §8.4.4, T.8.2)

EA&XL1OTO pAkoC aykUpwong lb,min=max (0.301brgd, 10g,100mm)=185mm
Ancpoitnto &yxkiotpo 190mm oto K&T® &Ko TV EP&RdWV OHALCUOU

14.5. OplLakf KatT&oTAOn AELTOUPYLKOTNTAG amd prnyp&twon (EC2 EN1992-1-1:2004, §7.3.2, §7.3.3)

Alooctdoetlg, oopTla

I&xoc mUBuévo Kol ONALOPOC h=400mm, d=350mm, As=1027mm?
Ponny x&uync Med= 63.72kNm (SLS)

Afovixnpy dUvaun Ned= 48.05kN (SLS)

Téuvouoa dUvaun Ved= 25.89kN (ULS)

% BETONexpress i i i)
software by RUNET (c)
C:\RUNET\BETONexpress\Projects\Prj0 07/12/2020 10:08:14 up


user2
Stamp


Project Beton el 16

14.6. OpLakf KAatT&oTAon AeLTOoUPYLKOTHTAG amd pnypdtwon (EC2 EN1992-1-1:2004, §7.3.2, §7.3.3)
EA&xLloTa euBoadd omAitouoU As,min=kc-k-fct,eff -Act/os (EC2 EE£.7.1)
b=1.000m, beff=1.000m, h=0.400m, d=0.350m, N=48.05kN, oc=(N/bh)=0.12N/mm?, ®=14mm
max (h,bl)=400mm, fctm=2.60N/mm?, hc,eff=2.50x(h-d)=125mm, k=0.93, kc=0.39 (EC2 EE£.7.2)

EAayx. omAiopdc xwplic &dueco unodoylopd €Upouc pwyuhg, As,min=0.39x0.93x2.60x1000x125/500=236mm?=2.3cm?
EAeyxoc pnyp&twong via e€Upog poyung wk=0.3mm, yvia ditdpetpo onAitcopol @g=1l4mm

gs=@s(fctm/2.9) [kc-hcr/2(h-d)], @s=1ldmm, g (EC2 EE.7.6N)
ALduetpo onAilopoU =20mm, eUpog pwyphc wk=0.3mm, td&on x&AuPa o©s=222N/mm? (EC2 Hiv. 7.2N)
EAox. omAiitopdg yvio wk=0.3mm, @=14mm, As,min=0.39x0.93x2.60x1000x125/222=531mm?=5.31cm?

Med (SLS)=63.72 kNm, Ved(SLS)=25.89 kN, Ned(SLS)=48.05 kN

TeALKOC OUVTIEAECTHGC €PNUOHOU ¢ (o0, t0)=2.50 (EC2 §3.1.4, Hop&ptnua B)
OALK) oUoTOAn Enpavong ecs=-0.30%

yc=1.00, ys=1.00 (EC2 §2.4.2.4.2)
Métpo EAaotixkdTnTOC OKUpodéuotog Ecm=31.0GPa, Eceff=31.0/(1+2.50)=8.86GPa=8860MPa (EC2 EE£.7.20)

Métpo EAraotixkdétntag X&AuRoa Es=200GPa=200000MPa

Noyog pétpwv EAcoTtik. Es/Ec=200/31.0=6.45, evepyd Es/Ec,eff=200/8.86=22.57
EpeArudbuevog omiiopdg: @14/150 (10.27cm?/m), OALROpevog omAiopdg: @14/150 (10.27cm?/m)
Noyog omAiloudv p=Asl/(b-d)=1027/(1000x350)=0.003, p'=As2/(b-d)=1027/(1000x350)=0.003

14.7. Kataotaon I (apnypdtewtn Sitatopf) (SLS)

Avokopyia apnypdtewtng ditoatopng, EI=(200/22.57)x(0.001x6.715)=59505 kNm?

Ai=Ac+(n-1) (Asl+As2), e=(n-1) (Asl-yls-As2-y2s)/Ai, I=Ic+b-h-e?+(Asl - yls?+As2-y2s?) (n-1)
S=As.y2s=(0.001)2x1027x0.152=(0.001)x0.157 m®* , y2=202mm, y2s=y2-d2=202-50=152mm (EC2 EE£.7.21)
kopnuddétntoa Adyw pomng 1/rM=63.72/59505=(0.001)x1.071 (1/m)

kounuddétnta Advyw Efpoavong 1/rcs=(0.001x0.30)x22.57x(0.157/6.715)=(0.001)x0.158(1/m)

ONLKA kopmuAdétnta 1/r=(0.001)x1.071+(0.001)x0.158=(0.001)x1.229(1/m)

Ponf pnypdtwonct, Mcr=fctm- - (I/y2)=2.6x(6.715/0.202)=86.22 kNm

14.8. Katdotaon II (nmAfpwg pnypatopévn diatoprn) (SLS)

p=0.003, p'=0.003, p'/p=1.000, n=ae=22.57, n-p=0.068, £=0.659, a=0.274, x=o0-d=0.096m

Avoxkauy o TARPpwG pnypatopévne diLatoung, EI=E-Es As d2?2=0.659x200x1027x0.3502=16572 kNm?2
y2=(l-a)d=254mm, es=y2 -M/EI=(0.001)x254%x63.72/16572=0.98
S=As.y2=(0.001)2x1027x0.254=(0.001)x0.261 m? (EC2 EE.7.21)
RopunuiAétnTto Adyw pomnAc 1/rM=63.72/16572=(0.001)x3.845 (1/m)

kopnuddétnto Adyw EfRpovong 1/rcs=(0.001x0.30)x22.57x(0.261/1.870)=(0.001)x0.263(1/m)

OANLk] kopmuAdétnta 1/r=(0.001)x3.845+(0.001)x0.263=(0.001)x4.108(1/m)

Med=63.72 kNm,, Ned=48.05kN, ec/es=0.35/0.99, x=92mm, o©s=198 N/mm?

14.9. EAeyxo¢ napopoppdcewv He A&peco uvmodoytopd (SLS) (EN1992-1-1, §7.4.3)
(=1-0.50"(Mcr/Med) 2=1-0.50x(86.22/63.72)2=0.08 (EE.7.19
TeAtkh xopnuddétnta (1/r)=0.08x(0.001x4.108)+(1-0.08)x(0.001x1.229)=(0.001)x1.472(1/m) (E€.7.18)

14.10. EAdaxtota gpPada omAiopdv (SLS) (EC2 EN1992-1-1:2004, §7.3.2)
EA&xloTa euBoadd omAitouoU As,min=kc - k-fct,eff  -Act/os (EC2 EE£.7.1)

b=1.000m, beff=1.000m, h=0.400m, d=0.350m, x=0.092m, @=14mm
Ned=48.05kN, oc=(Ned/bh)=-0.1N/mm?, os=fyd=435N/mm?

Act=(h-x) ‘b=(400-92)x1000=307765 mm?

max (h,bl)=0mm, fctm=2.60N/mm?, Act=307765mm?, k=0.93, kc=0.41, k1=1.50
EAX&xtotog onAiopdg, As,min=0.41x0.93x2.60x307765/435=701mm?/m
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14.11. Ymoloytiopdg eGpoug pwypodv (SLS)

wk=sr,max - (€sm-ecm)

esm-ecm=[os-kt - (fct,eff/peff) (1+ae ‘peff)]/Es >=0.6 os/Es

0s=198N/mm?, pixphg didpk. @dption:Es/Ec=6.45, kt=0.6, paxpdg dLdpK.

Aceff=0.333(h-x)b=0.333x(400-92)x1000=102486 mm?
peff=As/Ac,eff=1027/102486=0.010
esm-egcm=[198-0.4x(2.6/0.010) (1422.57x0.010)1/200=0.35% >=
sr,max=k3 Cnom+kl k2 k4 -@g/peff

@g=1l4mm, k1=0.8, k2=(el+e2)/2el=0.5, k3=3.4, k4=0.425
sr,max=3.4x50.00+0.8x0.5x0.425%x14/0.010=407.50 mm
wk=sr,max - (esm-ecm)=407.50x0.001x0.59=0.24 mm

wk=0.24mm<=0.30mm=wmax, Kotnyoplia mepLf&Aroviog: XC3, IA&T0¢ PpWYypA¢ KA&TW opiovu

15. Hpopétpnon UVALKQV

0.6x198/200=0.59%

(EC2 EN1992-1-1:2004, §7.3.3)

Trupbddepa avd PETPO PUAKOUCG TLolvag 5.040 m3/m
OnmALopdc avd pétpo upxroug mLolvag 553.498 kg/m
SUVOALKO oxrupddepa miLolivag 8.650x 5.040= 43.596 m?
SUVOALKOG omALlopdg miolivoag 8.650x 553.498= 4787.760 kg
16. Katdloyog omAiocpoyU
oa/a | ei5. omAiopé¢ [mm] tepp. | g/m pHxog Bapog
[kg/m] [m] [kg]
3350
1 @ |isor 1.0 214 14 | 1.210 3.640 942.54
2 @ |isor 20 1150|214 14 | 1.210 3.640 942 .54
S O) — 104 14 | 1.210 8.650 | 1088.52
4 (:) 4110 J 190 116 14 1.210 4.300 603.55
5 4120 , 116 | 14 | 1.210 | 4.300 603.55
190
6 | — 58 14 | 1.210 8.650 607.06
OA k6 Bapog [kg] 4787.76

(EC2 EE.7.8)
(EC2 Eq.7.9)

ebpt1.:Es/Ec=22.57, kt=0.4

(§7.3.2.3)

(EC2 EE.7.11)
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2A. YNIOAOTIZMOI NMAAKAZ ENIKAAYWHZ BANOZTAZIOY
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Project Beton

1.

EINIKA 8.20x3.60

NA&GKQ oupmayfng, TETPAEPELOTY
(EC2 EN1992-1-1:2004, ECO EN1990:2002, +NA-ELOT:2010)

C25/30 - B500C

L 7.900 |

3.450
Ly

h=300 mm
g= 3.00 kN/m*
=10.00 kN/m?

YnoAoyLopol OHALCOUEVOU OKUPODEUATOCQ =

TKUPOS e po—XEAURAC : C25/30-B500C (EC2 §3) "
Katnyopla meplB&AXoviogc @ XC3 (EC2 §4.4.1)

Enitxk&Auyn onAiLouoU : Cnom=50 mm (EC2 §4.4.1)

B&pocg oxrupodépatocg : 25.0 kN/m?

yc=1.50, ys=1.15 (EC2 Hivaxrag 2.1N)

fcd=acc -fck/yc=0.85x25/1.50=14.17 MPa (EC2 §3.1.6)

fectd=oact -fctk0.05/yc=0.85%x1.8/1.50=1.02 MPa (EC2 §3.1.6)
fyd=£fyk/ys=500/1.15=435 MPa (EC2 §3.2.7)

Métpo EAaotixdéTntag okvpodéuotoc Ecm=31.0 GPa

AitaoctéaoceLlg, gpoptia

H&yxoc mAd&xkac h=0.300 m, Avolypoata Lx=7.900 m, Ly=3.450 m
Td10 B&pog mAdrog: go= 25.00x0.300= 7.50 kN/m?
doptia mAdxkag: pdévipo g=(7.50+43.00)=10.50 kN/m?, xivntd g=10.00 kN/m?

SuvieAeotég aoparelag dpbdoswv : yG=1.35, y0=1.50 (ECO Hap&ptnupa Al)

Suvdvaopdc petafinteov dpb&oswv 0 Y0=0.70, ¢1=0.70, ¢2=0.60
QoéAtlpo Uyog ditatopnc d=h-dl, dl=Cnom+@/2=50+14/2=57mm, d=300-57=243mm

Mébodog avaAvong: Czerny F., "Tafeln fur vierseitig und dreiseitig gelagerte

Rechteckplatten", Beton Kalender 1983, Berlin, Ernst Sohn, 1983
H nmAdra emlAUeETALl OOV QUELEPLOTN OTNV KATeUOUVONR y-y

ArtaotaocLtoddynon évavit aoctoxiag oe kapyn (ULS) (EC2 EN1992-1-1:2004,

doptio (STR) ged=vG g+yQ -q=1.35g+1.50g=1.35x10.50+1.50x10.00=29.18 kN/m

§6.1,

§9.3.1)
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3.1. AiegOuvon enidvong mAdxag y-y, Ly=3.450 m

doptio: gy=1.000x10.50=10.50 kN/m?, qy=1.000x10.00=10.00 kN/m? §§BIHHIHHDEHHHHZ
Ponmfi otfplénc  MedsupA=(1.35x10.50+1.50x10.00)x3.4502/12=-28.94 kNm/m S 1
Pomy othptLénc MedsupB=(1.35%x10.50+1.50x10.00)x3.4502/12=-28.94 kNm/m

Ponf avolypotog Medspan=(1.35x10.50+1.50x10.00)%x3.4502/24=14.47 kNm/m

Avti1dp&oeilc pdévipa, VgA=0.5x10.50x3.450=18.11, VgB=0.5x10.50x3.450=18.11 kN/m

Avtidp&oeilc kivntd, VgA=0.5x10.00x3.450=17.25, VgB=0.5x10.00x3.450=17.25 kN/m

4. Aractaociloddéynon €vaviiL actoxiag oe xapyn (ULS) (EC2 EN1992-1-1:2004, s§6.1, §9.3.1)

Med= 14.47kNm/m, d=243mm, Kd= 6.39 x/d=0.04 ec2/es1=-0.9/20.0 ks=2.34, As= 1.39cm?/m
Med=-28.94kNm/m, d=243mm, Kd= 4.52 x/d=0.07 ec2/esl=-1.4/20.0 ks=2.35, As= 2.80cm?/m

EAX&xltotog onAitopdc mAdxag, As>=0.26bd -fctm/fyk=3.29cm?/m, s<=400mm, s'<=450mm (EC2 §9.3.1)
eANdxlLotoc omAloudg kKUpLog omAhiloudg @14/25.0 ( 6.16cm?/m), devutepelov @&14/30.0 ( 5.13cm?/m)

OnmAiLopoi AVOLYHAT®V: X-X @14/30.0 ( 5.13cm?/m)
y-y @14/15.0 (10.27cm?/m) (x&Tw o1pdon)
OnAitopoi otnpifewv: ApiLot @F14/25.0 ( 6.16cm?/m)
Ae§ L& @14/25.0 ( 6.16cm?/m)
K&t @14/25.0 ( 6.16cm?/m)
né&ve @14/25.0 ( 6.16cm?/m)
5. AiactaciLoAdéynon yia tépvouvca (ULS) (EC2 EN1992-1-1:2004, §6.2, §9.2.2)

MéyiLoteg tépuvouoceg oe ambéotaocn d and mapeld othpléng maxV=46.78 kN/m

Avioxn Ttépvouoa Xwplc omAioud di&tunoncg Vrdce (EC2 §6.2.2)
Vrdc=[Crdc k- (100p1 -fck) *B+k1 -ccp] ‘bw -d (EC2 E£.6.2.a)
Vrdc>= (vmin+kl -ocp) ‘bw-d (EC2 E£.6.2.Db)

Crdc=0.18/yc=0.18/1.50=0.120, fck=25MPa ,bw=1000mm, d=243mm

k=1++/(200/d)<=2, k=1.91, k1=0.15

pl=Asl/ (bw-d)=616/(1000x243)=0.0025

vmin=0.0350 k" . \fck = 0.46N/mm?, (EC2 EE£.6.3N)
Vrd,c(min)=0.001x(0.46)x1000x243=111.78kN/m

VrdC:O.001X[0.120X1.91X(0.25X25)0%]X1000X243:102.59, Vrdc=111.78kN/m

Ved=46.78 kN/m <= Vrdc=111.78 kN/m, Ved<=Vrdc dev anatteitalL omAiopdg diatpnong

6. OpLakf) Katdotoon Aettoupyltkrétntag (SLS) (EC2 EN1992-1-1:2004, §7)

L=3.450m, b=1.000m, h=0.300m, d=0.243m
doptio (nui-pdévipoc ouvduaocudc) ged=g+y2 -g=10.50+0.60x10.00=16.50 kN/m
Ly<Lx, Leff=3.450m, Med=(16.50/29.18)x14.47=8.18 kNm/m, Med(SLS)=8.18 kNm/m

TeAlkOC OUVTIEAEOTNG €pUUCHOU @ (oo, to)=2.50 (EC2 §3.1.4, Hopdptnuo B)
OA LKA ouoToAn Enpavong ecs=-0.30%

yc=1.00, ys=1.00 (EC2 §2.4.2.4.2)
Métpo EAaotixkdTnTOC OKUpodéuotoc Ecm=31.0GPa, Eceff=31.0/(1+2.50)=8.86GPa=8860MPa (EC2 EE£.7.20)

Métpo EAraotixkdétntag X&AuRoa Es=200GPa=200000MPa

Noyog pétpwv EAcoTtik. Es/Ec=200/31.0=6.45, evepyd Es/Ec,eff=200/8.86=22.57
EpeArudpevog onAitopdc: @&14/150 (10.27cm?/m)

Noyog omAiLopdv p=Asl/ (b-d)=1027/(1000x243)=0.004

6.1. Katdotaon I (apnypdtetn ditatopr) (SLS)

Avorkopyia apnypdtewtng ditoatopng, EI=(200/22.57)x(0.001%2.428)=21519 kNm?

Ai=Ac+(n-1) (Asl+As2), e=(n-1) (Asl-yls-As2-y2s)/Ai, I=Ic+b-h-e?+ (Asl - yls?+As2-y2s?) (n-1)
S=As.y2s=(0.001)2x1027x0.087=(0.001)x0.089 m®* , y2=144mm, y2s=y2-d2=144-57=87mm (EC2 EE£.7.21)
kopnuddétntoa Adyw pomng 1/rM=8.18/21519=(0.001)x0.380 (1/m)

kounuddétntoa Adyw EHpoavong 1/rcs=(0.001x0.30)x22.57x(0.089/2.428)=(0.001)x0.248(1/m)

OANLKA kopmuAdétnta 1/r=(0.001)x0.380+(0.001)x0.248=(0.001)x0.628(1/m)

Ponf pnypdtwonct, Mcr=fctm- - (I/y2)=2.6x(2.428/0.144)=43.97 kNm
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6.2. Katdotaon II (mAfpw¢ prnypatopévn diatoprn) (SLS)

p=As/ (b-d)=0.004, n=0e=22.57, n-p=0.090, £=0.581, o=0.344, x=0-d=0.084m

Avckouy o TANPWG pnypatopévne dlLatoung, EI=E-Es As d?=0.581x200x1027x0.2432=7042 kNm?
y2=(l-a)d=15%9mm, es=y2 M/EI=(0.001)x159x8.18/7042=0.19

S=As.y2=(0.001)2x1027x0.159=(0.001)x0.164 m? (EC2 EE.7.21)
kopnudétnto Adyw pomnng 1/rM=8.18/7042=(0.001)x1.162 (1/m)

kopnudétntoa Adyw EfRpovong 1/rcs=(0.001x0.30)x22.57x(0.164/0.795)=(0.001)x0.456(1/m)

OXNLKA kopnudétnta 1/r=(0.001)x1.162+(0.001)x0.456=(0.001)x1.618(1/m)

Med=8.18 kNm, ec/es=0.10/0.19, x=84mm, os=37 N/mm?

6.3. EAeyxo¢ mnopopoppdocewv Xwpi¢ &peco uvmodoytopd (SLS) (EC2 §7.4.2)
1/d=K[11+1.5+vEfck (po/p)+3.2fck(po/p-1) ¥21=33.56 (EC2 E£.7.16a)
fck=25.00N/mm?, po=0.001x+25.00=0.005, p=0.004, p'=0.000, p<=po, K=1.5
1/d=(310/0s)x(1/d), o©s=37 N/mm?, 1/d=(310/37)x33.56=280.89 (EC2 EE.7.17)

leff/d=3.450/0.243=14.20 <= 280.89, Avoiypa/Gfoc K&TwW opiou

6.4. EAeyxog¢ mopopoppdcewv pe Adpeco vnodoytopd (SLS) (EN1992-1-1, §7.4.3)
Med=8.18<0.70xMcr=0.70x43.97=30.78 kNm, (¢=0.00 (EE.7.19
TeAtkh xopnuddétnta (1/r)=0.00x(0.001x1.618)+(1-0.00)x(0.001x0.628)=(0.001)x0.628(1/m) (E€.7.18)

6.

B=(Ma+Mb) /Mc=(28.94+28.94)/14.47=4.00, k=0.104(1-4.00/10)=0.0624
f=k -Leff? - -(1/r)=0.0624x3.4502x0.628=0.47 mm
f=0.47mm <= 1000x3.450/250=13.80mm, HNapapdppwon xK&Tw opiovu

5. EAdxiLota gpPada omAiopdv (SLS) (EC2 EN1992-1-1:2004, §7.3.2)

EAX&x Lot epPadd omAilcoupoU As,min=kc-k-fct,eff -Act/os (EC2 EE.7.1)
b=1.000m, beff=1.000m, h=0.300m, d=0.243m, x=0.084m, @=14mm

Ned=0.00kN, oc=(Ned/bh)=0.0N/mm?, os=fyd=435N/mm?2

Act=(h-x) ‘b=(300-84)x1000=216377 mm?

max (h,bl)=0mm, fctm=2.60N/mm?, Act=216377mm?, k=1.00, kc=0.40, kl1=1.50

EA&xltotog onAitopdg, As,min=0.40x1.00x2.60x216377/435=517mm?/m

6.6. Ymoloylopdg eUGpoug poypdv (SLS) (EC2 EN1992-1-1:2004, §7.3.3)
wk=sr,max - (esm-ecm) (EC2 EE.7.8)
esm-ecm=[os-kt - (fct,eff/peff) (l+ae -peff)]/Es >=0.6 os/Es (EC2 Egq.7.9)
0s=37N/mm?, pixrphg d1dpk. @dption:Es/Ec=6.45, kt=0.6, paxkpdg d1d&pk. ¢dpt.:Es/Ec=22.57, kt=0.4
Aceff=0.333(h-x)b=0.333x(300-84)x1000=72053 mm? (§7.3.2.3)

peff=As/Ac,eff=1027/72053=0.014

esm-ecm=[37-0.4x(2.6/0.014) (1+22.57x0.014)1/200=-0.30% >= 0.6x37/200=0.11%

sr,max=k3 -Cnom+kl k2 k4 -@g/peff (EC2 EE.7.11)
@g=14mm, k1=0.8, k2=(el+e2)/2el=0.5, k3=3.4, k4=0.425

sr,max=3.4x50.00+0.8x0.5x0.425%x14/0.014=336.98 mm

wk=sr,max - (esm-ecm)=336.98x0.001x0.11=0.04 mm

wk=0.04mm<=0.30mm=wmax, Koatnyopia mepLB&AAroviog: XC3, NAdtoG¢ pwypng x&tw opiov
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7.

KatdAoyog omAiLopody

a/a eid. onAitopdéc [mm] Tepp. Qa g/m pfikog Bapog

[kg/m] [m] [kg]
1| © 22t 12 14 | 1.210 8.580 124.58
> | © — 53 14 | 1.210 | 4.130 264.86
5| @ ol 14 14 | 1.210 4.910 83.18
i | ® =2 11 10 | 0.617 3.450 23.42
5| @ — 14 14 | 1.210 4.910 83.18
s | ©®© = 11 10 | 0.617 | 3.450 23.42
7 @ 2020 32 14 | 1.210 2.680 103.77
s | ® <l 6 10 | 0.617 7.900 29.25
O = 32 14 | 1.210 | 2.680 103.77
0| ® — 6 10 | 0.617 7.900 29.25
OALkO Bapog [kg] 868.68

)6

2.
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2B. YNIOAOT'IZMOI TOIXEIQN KAI MAAKAZ MYOMENA BANOZTAZIOY



Project Beton el 1

Project Beton

1. BAN 8.2x3.60

Toixo¢ aviiotiptLing wnAitopévou okrvpodépatog, Asfapevi vepolU-mioiva
(EC2 EN1992-1-1:2004, ECO EN1990:2002, EC7 EN1997-1-1:2004, EC8 EN1998-5:2004, +NA-ELOT:2010)

€25/30 - BS00C Ng=0.75kN
Zeiopdg a=0.160g Ng=13.00kN
T —— $=0.00° 0k=35.00° T
ck=0.000N/mN?
5k=17.50°
y=16.00 kN/rm?
8 8
g
3.600 |
9k=35.00°
ck=0.000N/mN?
quk=1.74N/mm?

2. Ztolxeia toixou-Napapetpoit-Kavoviopoi N
ALactéoeLg P X .
OALxkO Uyog tolxou h= 3.100 m D —

b =/
IA&toc nmioivog B= 3.600 m 1 HIZ
MAkog mLolvac L= 8.200 m
SR _ hg w Pa

Yyog kopupoU toliyxou ho= 2.700 m /
IA&TOC TOlXOU OTINV KOPUONH bl= 0.300 m h
OA&togc tolxou otnv R&on b2= 0.300 m
H&xoc mubuévo hf= 0.400 m
Tovia eunpdc napeldgc pe KATAKOP 0.000° (0:1) h
Tovia nmiow noapeldgc pe XKATAROPUP 0.000° (0:1) u

Y

v

=}
doptia otnv KOPUGPH
Kataxkdpupo pdvipo goptio Ng= 9.75 kN/m
Kataxkdpupo xivntd goptlio Ng= 13.00 kN/m
Bd&pog toixou
ELd1kd RB&pog uUALkOU TOolixou vyg=25.000 kN/m?3
Epupaddév diatopnc tolxou A= 0.930 m?
IdLo B&pog tolyxou av&d pétpo W= 0.930x25.000= 23.25 kN/m
Kévipo R&poug tolyxou x=0.150 m, y=1.550 m (x0=0.150 m, yo=1.550 m)
IA&GKka muBpéva miolvag gqf= 0.400x25.000= 10.00 kN/m
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YALK& KATOOKEUAQG
Tolxog miolvag : ZxUpOdepa-X&AuBag: C25/30-B500C (EN1992-1-1, §3)
: Entk&Auyn onAtcoupoU: Cnom=50 mm (EN1992-1-1, §4.4.1)
IAGKka muBpéva miolivoag: Trupddepa-X&AuPBac: C25/30-B500C
Entx&Auyn omALlopoU: Cnom=50 mm

3. Enitpépoug ouvtedeoTég yLa dpdoetg kol edapLkég Ldidétnteg (EC7 Hitv. A.1-A.4, EC8-5 §3.1)
Optakh ratdotoaon Iocopomioag (EQU), AoutxoU tUmou (STR), TewtexvikoU tUnou (GEO)
( EQU ) (STR/GEO) (Zeioudg)
( Al+M1 )
Ap&on MoV Lun Aucuevic vyGdst: 1.10 1.35 1.00
Méviun Euvolxp vGstb: 0.90 1.00 1.00
MetaRfAntyh AUCHEVAQ yQdst: 1.50 1.50 1.00
MetaRAnty Euvo Lk yOstb: 0.00 0.00 0.00
Edaplkéc Tovia dLatunt LKAGC AVIOXHCQ OB 1.25 1.00 1.00
1dtdétnteg Tuvoxnh ¢ vec: 1.25 1.00 1.00
AlXTUNT LKA QVIOXN cu ycu: 1.40 1.00 1.00
OANLIIT LK aVIOXH qu yqu: 1.40 1.00 1.00
B&pog YW 1.00 1.00 1.00
YR,v(R2)=1.40, yR,h(R2)=1.10, VvR,e(R2)=1.40
4. YnoloyiLopoli ¢épouvocag LrRavétntag e£ddpoug (EC7 EN1997-1-1:2004 Hoap&ptnua D)
AnootpdyylLotn diatuntixkh oavioxh cuk= 400.0 kPa
Evepydg 1pLPBH ed&ooug ok = 35.0 °
Evepydc ocuvoxn ed&poug ck = 0.0 kPa
E1d1xbd B&poc vk = 18.0 kN/m?
MAkog med{Aou Lx=B= 3.60 m
OA&TOoC mediAou Ly=L= 8.20 m
B&Bog Oepeiiwong d= 2.00 m
Kataxkdpupo @optio Ned= 1553 kN
OptLlévTLo poptio Hed= 0 kN
Pomnn Med= 0 kNm
4.1. ZuvOAke¢ mAfpoug oTpAyyLOnG (EC7 EN1997-1-1:2004 Hoap&ptnupo D.4)

Optakyh ratdotaon aoctoxtloag (ULS) (EQU)

Enitpépouc ouvieAeotng aceaieiac yo= 1.25 yc= 1.25
B'/L'=3.60/8.20=0.44, A'=B'xL'=3.60x8.20=29.52 m?

©k=35.0, tan (ed)=tan (¢k)/ye=0.700/1.25=0.560, o¢@d= 29.26°

ck=0.0, cd=ck/yc=0.0/1.25= 0.0kPa, A'-cd-cot(pd)=29.52x0.0x1.785=0kN

Tr-tan(¢d) -tan(29.26) 1.760

Ng=e ‘tan? (45°+ed/2) =e ‘tan? (59.63) =e x1.7072%2= 16.9
Nc=(Ng-1) ‘cot (@d)=(16.9-1)xcot(29.26)=15.9x1.785= 28.4

Ny=2 (Ng-1) ‘tan(ed)=2x(16.9-1)xtan(29.26)=2x15.9x0.560= 17.8
g'=vyk -d=18.00x2.00=36.0kPa

sgq=1+(B'/L')sin(pd)=1+0.44xsin(29.26)= 1.22
c=(sq-'Ng-1)/(Ng-1)=(1.22x16.9-1)/(16.9-1)=19.618/15.9= 1.23
sy=1-0.3(B'/L')=1-0.3x(0.44)= 0.87

H=0, ic=1, ig=1, ivy=1

R/A'= cd'Nc-'sc-ic+qg' ‘Ng-'sq-ig+0.5y B Ny sy iy =
=0.0x28.4x1.23x1.00 + 36.0x16.9x1.22x1.00 + 0.5x18.00x3.60x17.8x0.87x1.00=
=0.0+742.2+501.7= 1244.0kPa

dépovoca aviiotaon oxedlLaocuoU ed&eouc qud=1244.0 kPa= 1.244 N/mm?

dépovuoa aviiotaon quk=1244.0 -yqu= 1244.0x1.40=1741.6 kPa= 1.742 N/mm?
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OptLtakf ratdotoaon aotoxloag

(ULS) (STR/GEO Al+M1)

Enitpépouc ouvieAeoTNg aocpare lag yo=
B'/L'=3.60/8.20=0.44,

1.00 yc= 1.00

A'=B'xL'=3.60x8.20=29.52 m?

©k=35.0, tan (ed)=tan (¢k)/ye=0.700/1.00=0.700, ¢d= 35.00°

ck=0.0, cd=ck/yc=0.0/1.00= 0.0kPa, A' -cd-cot (pd)=29.52x0.0xL.428=0kN
Na=eT8O@d .t an2 (45°+9d/2)=e TS0 . an2 (62.50)=e?®x1.9212= 33.3
Nc=(Ng-1) ‘cot (pd)=(33.3-1)xcot (35.00)=32.3x1.428= 46.1

Ny=2 (Ng-1) ‘tan (¢d)=2x (33.3-1)xtan (35.00)=2x32.3x0.700= 45.2

g'=vyk-d=18.00x2.00=36.0kPa

sgq=1+(B'/L'")sin(pd)=1+0.44xsin (35.00)= 1.25
c=(sq'Ng-1)/(Ng-1)=(1.25x33.3-1)/(33.3-1)=40.625/32.3= 1.26

sy=1-0.3(B'/L')=1-0.3x(0.44)=
H=0,

R/A'= cd-Nc-'sc-ic+qg' ‘Ng

dépouvuoca aviiotaon oxedlaocuoU eddpouc qud=2772.6 kPa=

ic=1, ig=1, iy=1

s
=0.0x46.1x1.26x1.00 +
=0.0+1498.5+1274.1= 2

dépovuoa aviiotaon

0.87

q-ig+0.5y B Ny sy iy =
36.0x33.3x1.25x1.00 + 0.5x18.00x3.60x45.2x0.87x1.00=
772.6kPa

2.773 N/mm?

2772.6x1.40=3881.6 kPa=

quk=2772.6 yqu= 3.882 N/mm?2

OALIT LKA avioxh e€d&pouc quk=min(1.74,3.88)=1.74 N/mm?2

TuvOAKeC mAHpoug OoTPAYYLONG,

OALTT LK aviox) e€d&poug quk= 1.74 N/mm?2

Idi.étnteg eddpoug Oeperiwong

OALIT LKA avioxh edd&poug otn PB&on qu=1.74 N/mm?2

Tovia TptPhe €d&poug otn R&on
MoviéAo Oepeilwong Winkler

©=35.00°, ouvteAeoTtACc TPLPRAC tan(e)=0.700
Ks=100000 kNm2/m

6. ZelLOopLKOl OUvVTeEAEOTEQ (EC8 EN1998-5:2004, §7.3.2)
Avnyupévn oelouLlkh enittdxuvon e€d&poug ag=oaxg, o=0.16 (EC8-5 §7.3.2)
Koatokbp./0opL . OgLOpLKA e€mLTdXUVODN avg/ag=0.90 (EC8 §3.2.2.3)
Suvt. Oepeiioong S=1.00 (EC8 §3.2.2.2)
Suvi. ocnoudatdinItac kitiplou vI=1.15 (EC8 §3.2.1, T.4.3)
Melwt LKOC OUVTIEAEOTNG OoUPnEPLPOP&C r=1.50 (EC8-5 Iitvakag 7.1)
OptldévTLog oOCelLOoplkOC OUVIEAEOTAHC kh=1.15%x0.16x1.00/1.500=0.123 (EC8-5 EE.7.1)
Katarbpupog oceloplrOC OUVIEAEOTAHC kv=0.50x0.123=0.062 (EC8-5 E¢.7.2)
DelopLkég duvapeLg (ext1d¢ duvdapenv Adyw 6Onong yaLov)

OptlévTia dUvaun oelopold Adyw Ldlou Bdapoucg Fwx= 23.25x0.123= 2.86 kN/m
Kataxrkdbpuen dUvaun oeilopou Adyw Ldlou Bdapouc Fwy= 23.25x0.062= 1.44 kN/m
OpLlévtia dUvaun oeLlouoU goptiou otnv kopueh Ng Fgx= 9.75x0.123= 1.20 kN/m
Katakdbpuen dUvaun oelouoU goptiou otnv kopueh Ng Fgy= 9.75x0.062= 0.60 kN/m
OpLlévtia dUvaun ocelouol goptiou otnv kopueh Ng Fgx= 13.00x0.123= 1.60 kN/m
Katakdbpuen dUvaun ocelouol goptiou otnv xopueh Ng Fgy= 13.00x0.062= 0.81 kN/m
7. YnodoyLopdg evepynTLKAG @Onong yoatdv Katd (Coulomb)
7.1. TpApa toixou amd ¥Y=0.000 m éwg ¥=3.100 m, Hs=3.100 m
Ave Inueio A x= 0.000 m y= 0.000 m
K&to Znuefo B x= 0.000 m y= 3.100 m
Aa
Idi.étnteg eddagpoug
TUnog ed&poucg AUPOXAALKO
E1d1kd B&poc &npou eddpouc y =16.00 kN/m?3
E1d1kd B&poc xopeouévou ed&poucg ys=20.00 kN/m?3
ELdLkKO B&pog vepoU yw=10.00 kN/m?
Tovia gowteplkAC TPLRAC TOU e€d&poUC ©=35.00°
ZUVTEAEOTNC OUVeEKRT LKRKOTNTOG €dAPoOUC c=0.000 N/mm?
Tovia eatedvetlac e€d&poug pe 0pLloOVT L B= 0.00° Js
Tovia niow mopeldc Toixou pe xoataxkdpueo 6= 0.00°
Tovia tpLpAHc petall tolixou kol ed&poucg 5=17.50°
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Qénon ovppwva pe Oswpia Coulomb

EQU Al+M1 K= cos?(¢-0)
Tovia eninédou oAlobnong p=45°+¢/2= 59.00 62.50° 00829C08(6+5)E+V sin(52+5)sin(52_ﬁ) 2
SUVTEAEOTAC e€vePYyNTLKAC dOnonc Ka = 0.326 0.246 cos(8+0)cos(6-B)
QOnon yvoaldv xa® Uyog g(y)=gA+y-y - -Ka
Mév ipeg dpdoetLg

EQU Al+M1

Q6non (mieon) otnv kopuoh (y=yA) ghA= 0.00 0.00 kN/m?
Q6non (mieon) otnv RBdon (y=yA+ 3.10m) gB= 16.17 12.20 kN/m?
Q6non (dUvoaun) yoalLdv Pa= ¥ (gA+gB)H Pa= 25.06 18.91 kN/m
Tovia GOnong yoLdv o = 14.00 17.50 °
QOnon voaldv xatd x KoTeUOUVODN Pax= 24.32 18.03 kN/m
QOnon voaldv xatd y KoTeUOUVODN Pay= ©6.06 5.69 kN/m

Ponry ®Bnong yvoaldv o¢ npog¢ onpeto (x=0,y=0) M =-50.27 -37.27 kNm/m
Snuelo gpapuoync ®6nong vatdv x= 0.000 m, y= 2.067 m

ZgvoAda Jduvapewv KAl pomiv

AUvaue L¢ Kol pomég o010 K&tw onuefo B (x=0.000 m, y=3.100 m)

Mévipeg dpdoeLg

EQU Al+M1
SUVOALKH optldéviia @6non yvaitdv Fsx= 24.32 18.03 kN/m
ZUVOALKY koatakbpuen ®Onon youldv Fsy= 6.06 5.69 kN/m

ZUVOALKN pomf &Onong voLdv Ms = 25.12 18.62 kNm/m

ZelopLkéEC duvapeLg (EC8 EN1998-5:2004, §7.3.2, Hoap&ptnuo
OpLldébvtiog oceloptlkdg ouvtereotg kh=1.15x0.16x1.00/1.500=0.123 (EC8-5 E¢.7.1, T.7.
Kataxrkdbpupog celoplrdg ouviereothc kv=0.50x0.123=0.062 (EC8-5 E¢.7.
Edapoc ndve ond Tov udpopdpo opllovia (EC8-5 TNopdptnua E.
tan(w)=kh/ (1-kv)=0.123/(1-0.062)=0.131, w=7.47°

Method Mononobe-Okabe (EC8-5 TNoap&ptnua E.4)

Vi ©6non valdv KaT& Tn dLAPKE LA O LOPoU Kg= cos 2((p-w-0)

A Ao 6 * _ —\’S|n((p+555|n(<p-w-ﬁi 2
ZUVTEAEOTAC evepynTLkAg &dBnong, Ke* (STR) 0.327 coswcos2ecos(6+6+w)lj+ mm:l
Npbdobetn mieon e£ddpoug AdOYyw OglLouoU
en{ tng STR kat&otoong ¢dptiong &= (Ke*/Ke-1)=(0.327/0.246-1)=0.329
AUvaun €d&poug Adyw oelopLlkoU @opTilou (Movipeg dpdoeLg ) Fx=1.329x18.03=23.96 kN/m

MovtéAo memepacpévev oTtoLXeiwv mLoivag og €AoTLKO £€d5apog.

XpnotitponotoUvial 2-dLactd&oewv pafpwtd otolyxelo. OL ké6uPol Tou nubuévo otnpilovial

oe egAatnplo pe LdLdétnTec mou mpokUmtouvon and 1o HoviEAo OeuecAlwonc Winkler.

Ta katakbépuea otolXxela tolxwyv goptilovial He TPLYWVLKH OOnon youldv amo £&w mpog T péoa.
OuoLdéuopeo @optio vepou OTOoV MUBPEVA KA TPLYOVIKO OToug tolyxoug Aaufdvetal vmn oOyn.

And tnv oavAAuon vomAoyllovial ol TLécelg €dAPOUC KLA Ol €WTEPLKEC dUVAUELC DLATOUDV.

MovTéAo Oeguediwonc Winkler Ks=100000kN/m?/m
Métpo EAaotixdéTnitag okvpodéuotoc E=31.0GPa
H&yxoc nubpévoa nioivoag h=0.400m

NA&toc miolvag L=3.600m

o
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8.1. KéppolL KATACKEURG

Koupo x [m]  y [m] Koppo x [m]  y [m] Koppo x [m]  y [m]
1 0.000 2.900 2 0.000 1.450 3 0.000 0.000
4 0.000 -1.000 5 0.225 0.000 6 0.225 -1.000
7 0.450 0.000 8 0.450 -1.000 9 0.675 0.000

10 0.675 -1.000 11 0.900 0.000 12 0.900 -1.000
13 1.125 0.000 14 1.125 -1.000 15 1.350 0.000
16 1.350 -1.000 17 1.575 0.000 18 1.575 -1.000
19 1.800 0.000 20 1.800 -1.000 21 2.025 0.000
22 2.025 -1.000 23 2.250 0.000 24 2.250 -1.000
25 2.475 0.000 26 2.475 -1.000 27 2.700 0.000
28 2.700 -1.000 29 2.925 0.000 30 2.925 -1.000
31 3.150 0.000 32 3.150 -1.000 33 3.375 0.000
34 3.375 -1.000 35 3.600 0.000 36 3.600 -1.000
37 3.600 1.450 38 3.600 2.900

8.2. ZtnpifeL¢ KATAOKEURAQ

kUAnon ox=0 xéuRoi: [17]
néxtwon dx=8y=8¢p=0 xdé6upo.: [4,6,8,10,12,14,16,18,20,22,24,26,28,30,32,34,36]

8.3. Ztolxela KATAOKEURG

STOLY. k6upR.-1 xo6uP.-2 unxkocg (mm) vovio(®) E (MPa) A(mz) I(m4)
1 2 1 1.450 90.00 31000 0.300 2.256;10'3
2 3 2 1.450 90.00 31000 0.300 2.250x107°
3 38 37 1.450 270.00 31000 0.300 2.250x1073
4 37 35 1.450 270.00 31000 0.300 2.250x107°3
5 3 5 0.225 0.00 31000 0.400 5.333x107°
6 5 7 0.225 0.00 31000 0.400 5.333x107°
7..19 7.. 9. 0.225 0.00 31000 0.400 5.333x10°°
20 33 35 0.225 0.00 31000 0.400 5.333x107°
21 3 4 1.000 270.00 23 1.000 0.001x1073
22 5 6 1.000 270.00 23 1.000 0.001x1073
23..35 T.. 8.. 1.000 270.00 23 1.000 0.001x1073
36 33 34 1.000 270.00 23 1.000 0.001x1073
37 35 36 1.000 270.00 23 1.000 0.001x1073
9. EAeyxo¢ ¢pépovoag tkavétntag edapoug (EQU) (EC7 §6.5.2)
9.1. Ap&oceLg¢ otnv Kataokevn, Mioiva adeita pe wbOhoelg yaLrdv (EQU)
doptio (P.v) 01 Q2 Q3 qf Fy r?
[kN] [kN] [kN] kN/m] [kN] E
EvepynT Lk @ONon yvoLov Pax1.10 0.00 15.37 11.38 6.67
B&poc toixou W x1.10 25.58 q, Q,
B&poc mubuéva gfx1.10 11.00 [RERERREEERRER
Kataxk. o@optilo (pdvipo) Ngx1.10 10.73 Q,
Kataxk. eopTio (KLVvNTO) Ngx1.50 19.50
SUVOA= 0.00 15.37 11.38(|11.00 62.48

9.2. d%optia xOpPwV KAl oTOLXELWV

KouB L& goptia
Fy=-62.48kN xdbéupot:

[1,38]
Fx= 0.00kN xdéuPoti: [1], Fx= O0.00kN xdéupot:
Fx= 15.37kN xdéupot [

1,
1] 8
: 2], Fx=-15.37kN xdéuPoti: [37] od N/mm?2
Fx= 11.38kN xdéuPoti: [3], Fx=-11.38kN xoéupotr: [35
Kataveunuéva ooptila oe dorkoUQ
g=11.00kN/m octoitxelo: [5,...,20]

w
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9.3. AmoteléopaTta AVAAUONG MEMEPACHEVOV OTOLXELWV

Méyiotn mieon enl €d&pouc otToVv mMUBUévA : gs=0.052 N/mm?, gs+=0.052 N/mm?, gs-=0.000 N/mm?2
Méyioteg dp&oetlg ditatounc otn PB&on tou Tolyxou: Ned=-62.48kN, Ved= 26.75kN, Med=-22.29kNm

Méyioteg dp&oelg dLATOUNG OTOV mUbuéva : Ned=-26.75kN, Ved= 51.96kN, Med=-23.78kNm

9.4. ®épovca Lxkavétnta eddpoug (EQU) (EC7 EN1997-1-1:2004, S§6.5.2)

T&oelg £d&pouc o0d=0.052 N/mm?
®épovoa LkavoéTnta £d&pouc qu=1.740/1.40=1.243 N/mm? (EC7 EE.2.2, E£.6.1)
dépovoa LkavéTnta £d&poug o0d=0.052 < qu/yM=1.243 N/mm? , EXAeyxXog LxkovomolLe(Ttol

9.5. ApdoeiLg otnv Kataokevn, IMioiva yepétn xepi¢ wbAoelLg yairdv (EQU)

doptio (P.v) 01 Q2 03 gf Fy
[kN] [kN] [kN] [kN/m] [kN]
B&poc tolxou W x1.10 25.58
B&poc mubpéva gfx1.10 11.00
Katax. eopTio (pdéVvLpo) Ngx1.10 10.73
Koatax. eopTio (xLVvnNTO) Ngx1.50 19.50
Nieon vepoU €0WTEPLKA qwxl.10 -3.59-20.05-16.46 29.70
SUVoA= -3.59-20.05-16.46 40.70 55.81

9.6. %optia KOPPOV KAl OTOLXELWV

KouB k& goptla
Fy=-55.81kN xdéuPBoti: [
Fx= -3.59kN xdéuPBoti: [
Fx=-20.05kN xdéuPBoti: [
Fx=-16.46kN xdéuPBoti: [
Kataveunuévoa ooptlia oeg dokoUGQ
g=40.70kN/m octoitxelo: [5,...,20]

1,38]

1], Fx= 3.59kN xoéupotr: [38]
21, Fx= 20.05kN xdéuPBoti: [37]
3], Fx= 16.46kN xépupotr: [35] od N/mm?2

9.7. AmoteléopaTa AVAAUOCNG MEMEPACHEVOV OTOLXELWV

Méyiotn mieon enl e£d&pouc otToVvV mUbBUéva : gs=0.104 N/mm?, gs+=0.104 N/mm?, gs-=0.000 N/mm?
Méyioteg dp&oeilg ditatounc otn PB&on tou Tolyxou: Ned=-55.81kN, Ved=-40.10kN, Med= 39.48kNm
Méyioteg dp&oelg dLATOUNG OTOV mUbuéva : Ned= 40.10kN, Ved= 36.98kN, Med= 62.57kNm

9.8. ®épovoca Lkravétnta eddpoug (EQU) (EC7 EN1997-1-1:2004, §6.5.2)

T&oelg £d&pouc o0d=0.104 N/mm?
®épovoa LkavéTnta £d&pouc qu=1.740/1.40=1.243 N/mm?
dépovoa LkavoéTnta £ddpoug od=0.104 < qu/yM=1.243 N/mm? , EXeyxXog LkovomolLe({Tol

(EC7 E£.2.2, EE£.6.1)

9.9. ApdoeiLg otnv Kataokevn, IMioiva yepétn pe wdfoeiLg yatdv (EQU)

doptio (P.v) 01 Q2 Q3 qf Fy
[kN] [kN] [kN] [kN/m] [kN]
Evepynt Lk @6Onon voaLov Pax1.10 0.00 15.37 11.38 6.67
Bé&pocg tolxou W x1.10 25.58
B&poc mubuéva gfx1.10 11.00
Katak. o@optlo (pdvipo) Ngx1.10 10.73
Katak. o@optlo (rLvntd) Ngx1.50 19.50
Hieon vepoU £0WTEPLKA qwxl.10 -3.59-20.05-16.46 29.70
SUVOA= -3.59 -4.68 -5.08 40.70 62.48
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9.10. %optia xO6SpPwV KAl oTOLXELWV

KouBLx& goptia

Fy=-62.48kN xéuPotr: [1,38]

Fx= -3.59kN xdéuPoti: [1], Fx= 3.59kN xdéupotr: [38] -
Fx= -4.68kN xdéuPoti: [2], Fx= 4.68kN xoéupot: [37]

Fx= -5.08kN xdéuPoti: [3], Fx= ©5.08kN xoéupot: [35]

Kataveunuéva ooptila oe doxrkoUQ
g=40.70kN/m octoitxelo: [5,...,20]

9.11. AnotTeAé0OpHATA AVAAUONG MENEPACHEVEOV OTOLXE(WV

Méyiotn nieon enl ed&pouc otov mubuéva : gs=0.099 N/mm?,
Méyiotec dp&oeilg diatopnc otn PB&on tou Tolyxou: Ned=-62.48kN,

MéyiLoteg dphoelg dLATOUng OTOoVv mUbuéva : Ned= 13.35kN, Ved=

9.12. ®épovca Lkavétnta eddpoug (EQU)

T&oelc e€d&poug od=0.099 N/mm?2
dépovoca LxkavéTnta £d&eouc qu=1.740/1.40=1.243 N/mm?
dépovoca Lkavétnta £d&eouc od=0.099 < gqu/yM=1.243 N/mm? ,

10. EAeyxog ¢épouvocag Lravétntag¢ eddpoug (STR/GEO Al+M1)

10.1. Ap&oeiLg otnv Kataokevl, Mioiva &deita pe wORoeLg yaLdv

EAevyXxog

gs+=0.099 N/mm?,
Ved=-13.34kN, Med=
44 .86kN, Med=

od N/mm?

gs-=0.000 N/mm?
17.19kNm
50.58kNm

(EC7 EN1997-1-1:2004, §6.5.2)

(EC7 E£.2.2, E£.6.1)

LkavomotLelTal

(STR/GEO Al+M1)

doptio (P.v) 01 Q2 03 gf Fy
[kN] [kN] [kN] [JkN/m] [kN]
Evepynt ik &6non volodv Paxl.35 0.00 13.98 10.36 7.68
B&pocg tolyxou W x1.35 31.39
B&poc mubuéva gfx1l.35 13.50
Katax. eopTio (pdéVvLpo) Ngx1l.35 13.16
Katax. eopTio (xLVvnTod) Ngx1.50 19.50
SUVoA= 0.00 13.98 10.36/|13.50 71.73

10.2. $optia KOSpPWV KAL OTOLXELWV

(EC7 §6.5.2)

le

KouB L& goptila

Fy=-71.73kN xéuPBotr: [1,38] ]
Fx= 0.00kN xéuPoti: [1], Fx= O0.00kN xoéupotr: [38]
Fx= 13.98kN xdéuPBoti: [2], Fx=-13.98kN xoéupotr: [37]
Fx= 10.36kN xdépuPBoti: [3], Fx=-10.36kN xoéupol: 5]

Kataveunuéva ooptila oce doxkoUg
g=13.50kN/m octoitxelo: [5,...,20]

10.3. Amotedéopata AVAAUOCNG MEMEPACPHEVOV OTOLXELWV

Méyiotn nieon eul £d&poug otov mubuéva : gs=0.063 N/mm?,

Méyioteg dp&oeilg ditatounc otn PB&on tou Tolyxou: Ned=-71.73kN, Ved=
Méyioteg dp&oelg dLATOUNG OTOV mUubuéva : Ned=-24.34kN, Ved=

10.4. %épovoa Lkavétnta eddpoug (STR/GEO Al+M1)

T&oel¢ £d&pouc 0d=0.063 N/mm?
®épovoa LkavéTnta £d&pouc qu=1.740/1.40=1.243 N/mm?
dépovoa LkavéTnta £ddpoug 0od=0.063 < qu/yM=1.243 N/mm?

’

EAevyxog

qs+=0.063 N/mm?,
24 .34kN,
58.99kN,

qs-=0.000 N/mm?

Med=-20.27kNm
Med=-31.14kNm

(EC7 EN1997-1-1:2004, §6.5.2)

(EC7 E£.2.2, EE£.6.1)

LkavonmolLelTal
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10.5. ApéoeL¢ otnv Kataokevl, Mioiva yepétn Xwpi¢ wbfioeig yaitdv (STR/GEO Al+M1)
dopTio (P.v) 01 Q2 Q3 qf Fy
[kN] [kN] [kN] [kN/m] [kN]
B&poc TOolyxou W x1.35 31.39
B&pog mubuévo gfx1.35 13.50
Kataxk. o@optilo (pdvipo) Ngx1.35 13.16
Kataxk. o@optlo (xLvntd) Ngx1.50 19.50
Iieon vepoU £0wWTEPLKA gqwxl.35 -4.40-24.60-20.20 36.45
SUVOA= -4.40-24.60-20.20 49.95 64.05

10.6. %optia KOpPWV KAl OTOLXE(WV

KouBLx& goptia

Fy=-64.05kN xoéuPotr: [1,38]

Fx= -4.40kN xépPor: [1], Fx= 4.40kN xéppoir: [38]
Fx=-24.60kN xdéuPoti: [2], Fx= 24.60kN xdéupot: [37]
Fx=-20.20kN xdéuPoti: [3], Fx= 20.20kN xéupot: [35]

Kataveunuéva ooptila oe dokoUQ

g=49.95kN/m otoixela:

[5,...,20]

od N/mm?

10.7. Anoteléopata avVAAUONG NENEPACHEVOV OTOLXELWV

Méyiotn nieon enl e€d&pouc otov mubuéva gs=0.124 N/mm?, gs+=0.124 N/mm?, gs-=0.000 N/mm?
Méyiotec dp&oeilg diatopnc otn PB&on tou Tolyxou: Ned=-64.05kN, Ved=-49.21kN, Med= 48.45kNm
MéyiLotec dp&oeilg dLatopnc otov mubuéva Ned= 49.21kN, Ved= 41.79kN, Med= 73.87kNm
10.8. ®épovoca Lkavétnta £ddpoug¢ (STR/GEO Al+M1) (EC7 EN1997-1-1:2004, $6.5.2)
T&oelg e€dd&poug od=0.124 N/mm?

dépovoa trkavoétnta ed&poug qu=1.740/1.40=1.243 N/mm? (EC7 E£.2.2, EE.6.1)
dépovoa Lxkavétnta £d&poug od=0.124 < gqu/yM=1.243 N/mm? , EAegyXoCg LKavomolLe({Tal
10.9. Apdoet¢ otnv Kataokevl, MDioiva yepétn pe wdfoeitg yardv (STR/GEO Al+M1)

dopTtio (P.vy) 01 Q2 Q3 qf Fy
[kN] [kN] [kN] [kN/m] [kN]

EvepynT Lk @Onon yvoLdv Pax1.35 0.00 13.98 10.36 7.68

B&pog TOolyxou W x1.35 31.39

B&pog mubuévo gfx1l.35 13.50

Kataxk. o@optilo (pdvipo) Ngx1l.35 13.16

Kataxk. o@optilo (xLvntd) Ngx1.50 19.50

Iieon vepoU gowteplk& gqwxl.35 -4.40-24.60-20.20]/36.45

SUVOA= -4.40-10.62 -9.84]/49.95 71.73
10.10. %optia KOpPOV KAl otOoLXE(WV
) ) [ ]

KouBLx& goptia

Fy=-71.73kN xbéuPBoi: [1,38] ] |

Fx= -4.40kN xéuPoti: [1], Fx= 4.40kN xéupot: [38]

Fx=-10.62kN xdéuPBoti: [2], Fx= 10.62kN xoéupot: [37]

Fx= -9.84kN xdéuPBoti: [3], Fx= 9.84kN xoéupotr: [35] od N/mm?2

Katavepunuéva ooptila oce dokoUg

g=49.95kN/m octoitxelo: [5,...,20]

10.11. Amoteléopata AVAAUONG MEMEPACHEVOV OTOLXELQV

Méyiotn nieon emt

ed&poug oOTOoVvV MUBUEVA

gs=0.120 N/mm?,

gs+=0

.120 N/mm?,

gs-=0.000 N/mm?

Méyioteg dpdhoeilg dLatoung otn R&on tou tolyxou: Ned=-71.73kN, Ved=-24.87kN, Med= 28.18kNm
Méyioteg dp&oelg dLATOUNG OTOV mUubuéva Ned= 24.87kN, Ved= 50.27kN, Med= 64.02kNm
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10.12. dépovoa Lkavétnta eddpoug (STR/GEO Al+M1) (EC7 EN1997-1-1:2004, $6.5.2)

T&oe g e€d&poug od=0.120 N/mm?2
dépovoa LrkavéTnta £d&pouc qu=1.740/1.40=1.243 N/mm? (EC7 E£.2.2, E£.6.1)
dépovoca LkavéTnta £d&pouc od=0.120 < qu/yM=1.243 N/mm? , EAegyXoCg LKavomolLe({Tal

11. EAeyxog ¢épovoag LKavéTntag ed&poug (pe oeLopd) (EC7 §6.5.2) (pe ocetioud)

11.1. Ap&oeiLg otnv Kataokevl, Mioiva &deita pe wORoeLg yaLdv

doptio (P.v) Q1 Q2 Q3 gf Fy r?
[kN] [kN] [kN] kN/m] [kN] Q,
Evepynt ik &6non volodv Paxl.33 0.00 13.77 10.20 7.56
B&pocg tolyxou W x1.12 26.04 a, Q,
B&pog mubuéva gfx1.12 11.20 [EREREERERERER)
Katax. eopTio (pbéVvLpoO) Ngx1l.12 10.92 Q
Koatax. eopTio (xLVvnNTO) Ngxl1l.12 14.56
SUVoAa= 0.00 13.77 10.20{]11.20 59.08

11.2. %optia KOpPevV KAl oTOLXE(QV

KouB L& goptlia

Fy=-59.08kN xdéuPBotr: [1,38] ] |
Fx= 0.00kN xéuPoi: [1], Fx= O0.00kN xoéupotr: [38]
Fx= 13.77kN xdéuPBoti: [2], Fx=-13.77kN xoéupotr: [37]
Fx= 10.20kN xépPBoti: [3], Fx=-10.20kN xoéupol: 5]

Kataveunuéva ooptila ce doxkoUG
g=11.20kN/m octoitxelo: [5,...,20]

11.3. Amotedéopata AVAAUCNG MEMEPACHEVOV OTOLXELWV

Méyiotn mieon enl £d&pougc otoVv mUBUEvA : gs=0.051 N/mm?, gs+=0.051 N/mm?, gs-=0.000 N/mm?2

Méyioteg dp&oetlg ditatounc otn PB&on tou Tolyxou: Ned=-59.08kN, Ved= 23.97kN, Med=-19.97kNm

MéyioTeg dp&oelg dLATOUNG OTOV mUbuéva : Ned=-23.97kN, Ved= 48.93kN, Med=-23.24kNm

11.4. $épovoca Lxavétnta eddpoug (pe oeiLopd) (EC7 EN1997-1-1:2004, §6.5.2)

T&oel¢ £d&pouc o0d=0.051 N/mm?
®épovoa LxkavéTnta £d&pouc qu=1.740/1.40=1.243 N/mm? (EC7 E£.2.2, E£.6.1)
dépovoa Lkavétnta £d&dpoug od=0.051 < qu/yM=1.243 N/mm? , EXeyxXog LxkovomolLe(Ttol

11.5. Ap&oeiLg otnv Kataokevl, Mioiva yepétn xwpi¢ wOfoeLg yaLdv

doptio (P.v) Q1 Q2 Q3 gf Fy
[kN] [kN] [kN] [kN/m] [kN]
B&poc tolxou W x1.12 26.04
B&poc mubpéva gfxl.12 11.20
Katax. eopTio (pbéVvLpoO) Ngx1l.12 10.92
Koatax. eopTio (xLVvntod) Ngxl1l.12 14.56
Nieon vepoU €0WTEPLKA qwxl.12 -3.65-20.41-16.76 30.24
SUVoA= -3.65-20.41-16.76 41.44 51.52

11.6. $optia kKOSpPOV KAL OTOLXELWV

KouB k& goptla
Fy=-51.52kN xdéuPoti: [
Fx= -3.65kN xdéuPBoti: [
Fx=-20.41kN xdéuPBoti: [
Fx=-16.76kN xéuPBoti: [
Kataveunuévoa ooptlia oeg dokoUg
g=41.44kN/m octotxelo: [5,...,20]

1,

1] Fx= 3.65kN xdéuPBoi: [38]
21, Fx= 20.41kN xéuPBoti: [37]
31, Fx= 16.76kN xdéuPBoti: [35]

~
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11.7. Anmoteldéopata AVAAUOCNG MEMEPACPHEVOV OTOLXELWV

Méyiotn mieon enl €d&pouc otToVv mMUBUévA : gs=0.101 N/mm?, gs+=0.101 N/mm?, gs-=0.000 N/mm?2
Méyioteg dp&oeilg ditatounc otn PB&on tou Tolyxou: Ned=-51.52kN, Ved=-40.82kN, Med= 40.19kNm
Méyioteg dp&oelg dLATOUNG OTOV mUbuéva : Ned= 40.82kN, Ved= 33.35kN, Med= 60.23kNm

11.8. %épovoa Lxavétnta eddpoug (pe oeiLopd) (EC7 EN1997-1-1:2004, §6.5.2)

T&oel¢ £d&pouc o0d=0.101 N/mm?

®épovoa LkavoéTnta £d&pouc qu=1.740/1.40=1.243 N/mm? (EC7 EE.2.2, E£.6.1)
dépovoa LxkavéTnta £d&poug od=0.101 < qu/yM=1.243 N/mm? , EXleyxXog LxkovomolLe(Ttol
11.9. Ap&oeiLg otnv Katoaokevl, Mioiva yepétn pe wOAoELg yaLdVv
doptio (P.v) Q1 Q2 Q3 gf Fy
[kN] [kN] [kN] [kN/m] [kN]

Evepynt ik &6non volodv Paxl.33 0.00 13.77 10.20 7.56

B&poc tolxou W x1.12 26.04

B&poc mubuéva gfxl.12 11.20

Katak. o@optlo (pudvipo) Ngx1l.12 10.92

Koatax. eopTio (xLVvnNTO) Ngx1l.12 14.56

Hieon vepoU £0WTEPLKA qwxl.12 -3.65-20.41-16.76)/30.24

SUVOA= -3.65 -6.64 -6.56(|41.44 59.08
11.10. doptia KOSpPWOV KAL OTOLXE(WV
[ ]

KouBix& goptla

Fy=-59.08kN xdéuPBoi: [1,38] ] L]
Fx= -3.65kN xdépuPBoi: [1], Fx= 3.65kN xoéupotr: [38]

Fx= -6.64kN xépuPBoi: [2], Fx= 6.64kN xéupotr: [37]

Fx= -6.56kN xoéuPotr: [3], Fx= 6.56kN xéupor: [35]

Kataveunuéva ooptila ce doroUg

g=41.44kN/m ototxelo: [5,...,20]

11.11. Amotedéopata AVAAUONG MEMEPACHEVOV OTOLXELQV

Méyiotn nmieon enl ed&pouc otoVvV mUbBuéva : gs=0.098 N/mm?, gs+=0.098 N/mm?, gs-=0.000 N/mm?

Ved=-16.85kN, Med= 20.23kNm

Méyioteg dp&oeilg diatounc otn PB&on tou TOolyxou: Ned=-59.08kN,
Med= 50.52kNm

Méyiotec dp&oelg dLATOUNC OTOV mUbBuéva : Ned= 16.85kN, Ved= 41.70kN,

11.12. $épovoa Lravétnta eddpoug (pe oeLopd) (EC7 EN1997-1-1:2004, §6.5.2)

T&oelg £d&pouc 0d=0.098 N/mm?

dépovoca LxavéTnta £d&pouc qu=1.740/1.40=1.243 N/mm? (EC7 E£.2.2, EE.6.1)

dépovoa Lxavétnta eddpoug od=0.098 < qu/yM=1.243 N/mm? , EAeyxog LkavomolLe({Tal

12. OpiLarf Rat&otaon AsiLtoupyLtrétntag (SLS) (EC7 §6.5.2)

12.1. ApdoceiL¢ otnv kKataokevh, MNiociva &deita pe wbRoeLg yaiLdv (SLS)

dopTtio (P.v) 01 Q2 Q3 qf Fy
[kN] [kN] [kN] [kN/m] [kN]
EvepynT LKy @ONnon yvoLdv Pax1.00 0.00 10.36 7.67 5.69
B&pog TOolyxou W x1.00 23.25
B&pog mubuévo gfx1.00 10.00
Kataxk. o@optilo (pdvipo) Ngx1.00 9.75
Kataxk. o@optilo (xLvntd) Ngx1.00 13.00
SUVOA= 0.00 10.36 7.67 10.00 51.69
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12.2. ¢

optia KOpPWV KAl CTOLXE(®

v

KouB L& goptia

Fy=-51.69kN xdéuPBoi: [1,38]

Fx= 0.00kN xéuPoti: [1], Fx= O0.00kN xdéupotr: [38]
Fx= 10.36kN xdéuPoti: [2], Fx=-10.36kN xdéupotr: [3
Fx= 7.67kN xdéuPBoti: [3], Fx= -7.67kN xoéupot: [35]

Kataveunuéva ooptila oe doxrkoUQ

q=10.0

12.3.

OkN/m ctoixelo: [5,...,20

]

AnOTEAé0OHATA AVAAUONG MENEPAOHEVOV OTOLXE(WV

Méyiotn nieon emnt
Méyiotec dp&oeilg diratopnc otn PB&on tou TOolyou:
Méyioteg dp&oelg dLATOUNGC OTOV mUbBuéva

ed&poug OTOoVvV MUBUEVA

gs=0.046 N/mm?,
Ned=-51.69kN,
Ned=-18.03kN,

Ved=
Ved=

18.03kN,
42 .53%N,

12.4. ApdoceiLg¢ otnv kataokevh, Niociva yepétn Xxepi¢ wbfoeig yardv (SLS)
dopTtio (P.v) 01 Q2 Q3 qf Fy
[kN] [kN] [kN] [kN/m] [kN]
B&poc TOolyxou W x1.00 23.25
B&pog mubuévo gfx1.00 10.00
Kataxk. o@optilo (pdvipo) Ngx1.00 9.75
Kataxk. o@optilo (xLvntd) Ngx1.00 13.00
Nieon vepoU eowteplK& gqwxl.00 -3.26-18.22-14.96 27.00
SUVOA= -3.26-18.22-14.96 37.00 46.00
12.5. %optia KOpPwvV KAl OTOLXE(WV

KouB k& goptia

Fy=-46.00kN xéuPotr: [1,38]

Fx= -3.26kN xépPor: [1], Fx= 3.26kN kdéppor: [38]

Fx=-18.22kN xdéuPoti: [2], Fx= 18.22kN xdéupot: [37]

Fx=-14.96kN xdéuPBoti: [3], Fx= 14.96kN xdéupot: [35]

Kataveunuéva ooptila oe dokoUg

g=37.00kN/m octoitxelo: [5,...,20]

12.6. Anoteléopata aVAAUONG NENEPACHEVOV OTOLXELWV

Méyiotn nieon enl e€d&pouc otov mubuéva gs=0.091 N/mm?,

Méyiotec dp&oetlg diatopnc otn PB&on tou TOolyou:
Méyiotec dp&oelg dLatopnc otov mubuéva

Ned=-46.00kN,
Ned= 36.45kN,

12.7. ApdoeiL¢ otnv kKatackevh, Nioiva yepétn pe wbdfoeig yardv (SLS)
doptio (P.v) 01 Q2 03 gf Fy
[kN] [kN] [kN] [kN/m] [kN]

Evepyntixy &6non voldv Pax1.00 0.00 10.36 7.67 5.69

B&poc TOolyxou W x1.00 23.25
B&pog mubuévo gfx1.00 10.00

Kataxk. o@optilo (pdvipo) Ngx1.00 9.75

Kataxk. o@optilo (xLvntd) Ngx1.00 13.00
Nieon vepoU eowteplK& gqwxl.00 -3.26-18.22-14.96 27.00

SUVOA= -3.26 -7.86 -7.29 37.00 51.69

Ved=-36.45kN,
Ved=

29.80kN,

gs+=0.046 N/mm?,

gs-=0.000 N/mm?

Med=-15.02kNm
Med=-22.12kNm

gs+=0.091 N/mm?,

Med=
Med=

gs-=0.000 N/mm?
35.89kNm
53.77kNm
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12.8. %optia KOpPwvV KAl CTOLXE(WV

KouB L& goptia

Fy=-51.69kN xdéuPBoi: [1,38]

Fx= -3.26kN xdéuPoti: [1], Fx= 3.26kN xdéupotr: [38]
Fx= -7.86kN xdéuPoti: [2], Fx= 7.86kN xoéupot: [37]
Fx= -7.29kN xdéuPBoti: [3], Fx= 7.29kN xoéupolt: 5]

Kataveunuéva ooptila oe doxrkoUQ
g=37.00kN/m octoitxelo: [5,...,20]

12.9. Amotedéopata AVAAUOCNG NMEMEPACHEVOV OTOLXELWV

Méyiotn nieon enl ed&pouc otov mubuéva : gs=0.088 N/mm?, gs+=0.088 N/mm?, gs-=0.000 N/mm?2
Méyiotec dp&oeilg ditatopnc otn PB&on tou Tolyxou: Ned=-51.69kN, Ved=-18.42kN, Med= 20.87kNm
Méyioteg dp&oelg dLATOUNGC OTOV mUbBuéva : Ned= 18.42kN, Ved= 36.06kN, Med= 46.48kNm

13. =ZxediLaopdg toixou mioivag (EC2 EN1992-1-1:2004)

13.1. Ymoloytopoi omAiopévou OKUpodépatog

TrUPOS e po-XEAAURAC : C25/30-B500C (EC2 §3)
Katnyopla meplP&AXovIog @ XC3 (EC2 §4.4.1)
Entx&Auyn omALlouou : Cnom=50 mm (EC2 §4.4.1)
B&pog oxruUpodEépaTOQ : 25.0 kN/m?3

yc=1.50, ys=1.15 (EC2 MIivoaxog 2.1N)
fcd=oacc -fck/yc=0.85x25/1.50=14.17 MPa (EC2 §3.1.6)
fctd=act -fctk0.05/yc=0.85x1.8/1.50=1.02 MPa (EC2 §3.1.6)
fyd=fyk/ys=500/1.15=435 MPa (EC2 §3.2.7)

Métpo EAaotixkdéTntag okvupodéuotoc Ecm=31.0 GPa

13.2. Alaoctactoddynon évavil actoxiag¢ oe xapyn (ULS) (EC2 EN1992-1-1:2004, §6.1, §9.3.1)

Alootdoetlg, @opTlia

I&yxoc TOolyxou h=300mm
Ponny x&uyng Med= 48.45kNm (ULS)
Afovixkh dUvoun Ned= -64.05kN (ULS)

AlaotaoloAdynon &vavil aotoxliag oe kxdauyn: Allgower,G.-Avak,R. Bemessungstafeln nach Eurocode 2
fur Rechteck und Plattenbalkenquerschnitte, In: Beton - und Stahlbetonbau 87 (1992)
(oc=fcd[l-(l-ec/ec2)?], fcd=14.17MPa, €c2=0.0020, e€cu2=0.0035, fyd=435MPa)

Med= 48.45kNm/m, d=250mm, Kd= 3.59 x/d=0.09 ec2/esl1l=-1.9/20.0 ks=2.38, As= 4.60cm?/m

eN&yxlLotog onAiopdg, As>=0.26bd- -fctm/fyk=3.38cm?/m, s<=400mm, s'<=450mm (EC2 §9.3.1)
eANdxlLotoc omAloubdg kKUpLog omAiopudg @12/25.0 ( 4.52cm?/m), devutepelov @&12/25.0 ( 4.52cm?/m)
OnAiopdg oe pnpdg kKol niocw OYeLg toixou

RKUpLOo¢ omAitopdg¢ &F12/15.0 ( 7.53cm?/m) , devtepeveov &12/25.0 ( 4.52cm?/m)

13.3. EAeyxog oe diatpnon Ved<=Vrd (EC2 EN1992-1-1:2004, §6.2.2)

Alootdoetlg, @opTlia

&xoc tolxou xal omALopdg h=300mm, d=250mm, As=753mm?
Tépvouoa dUvaun Ved= 49.21kN (ULS)
Afovixn dUvaun Ned= -64.05kN (ULS)
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Avioxn tépvouoa Xxwplc omAiopd di&tunonc Vrdc (EC2 §6.2.2)
Vrde=[Crdc -k - (100p1 -fck) "B+k1 ‘ocp) -bw -d (EC2 E£.6.2.a)
Vrdc>= (vmin+kl -ocp) ‘bw-d (EC2 E£.6.2.Db)

Crdc=0.18/yc=0.18/1.50=0.120, fck=25MPa ,bw=1000mm, d=250mm

k=1++(200/d)<=2, k=1.89, k1=0.15

pl=Asl/ (bw-d)=753/(1000x250)=0.0030

ocp=Ned/Ac=-1000x64.05/300000=-0.21N/mm?

vmin=0.0350 k™. Jfck = 0.45N/mm?, (EC2 E£.6.3N)
Vrd, c(min)=0.001x(0.45-0.15x0.21)x1000x250=104.63kN/m
Vrde=0.001x[0.120x1.89x(0.30x25)%%-0.15%0.21]1x1000x250=103.11, Vrdc=104.63kN/m

Ved=49.21 kN/m <= Vrdc=104.62 kN/m, di&tunon OK

13.4. Ayxrup@oeLg omALopdv (EC2 §8.4)
Baolkd pRxog aykUpwong (EC2 EE.8.3)
1b, rqd=(@/4) (osd/fbd) =(12/4)x(266/1.61)=495mm
0sd=435.00x460/753=266MPa fbd=2.25x0.70xfctd=1.61 MPa (EC2 §8.4.2)
AnattoUpevo pAkog aykUpwong lbd=0.70x495=347mm, Cnom=50mm>3x12=36mm=(3Q) (EC2 §8.4.4, T.8.2)

EA&XxL1O0TO phkrog aykUpwong lb,min=max (0.301brgd, 10g,100mm)=149mm
Ancpoitnto &yxkiotpo 120mm o010 K&T® &Kpo 1wV EP&Bd®V OmALCouoU

13.5. OpLarf Kat&otaon AeLTOoUPYyLROTHTAG amd pnyp&twon (EC2 EN1992-1-1:2004, §7.3.2, §7.3.3)

Alooct&oelg, oopTla

[I&yxoc TOolyxou kol omALoudg h=300mm, d=250mm, As=753mm?
Pony x&uyng Med= 35.89kNm (SLS)

Afovixnp dUvaun Ned= -46.00kN (SLS)

Téuvouoa dUvoun Ved= 36.45kN (ULS)

13.6. OpLakfi Katdotaon AsiLtoupyLkétntag amd pnypdtwon (EC2 EN1992-1-1:2004, §7.3.2, §7.3.3)
EA&x Lot euPad& omAlouoU As,min=kc -k -fct,eff -Act/os (EC2 EE.7.1)
b=1.000m, beff=1.000m, h=0.300m, d=0.250m, N=-46.00kN, oc=(N/bh)=-0.15N/mm?, ®=12mm
max (h,bl)=300mm, fctm=2.60N/mm?, hc,eff=2.50x(h-d)=125mm, k=1.00, kc=0.43 (EC2 EE.7.2)

EXayx. onAiopdc xwplc &dueco unodoyiLopd e€Upouc pwyphg, As,min=0.43x1.00x2.60x1000x125/500=280mm?=2.8cm?
EAeyxocg pnyp&twong via e€Upog poypng wk=0.3mm, yvia ditd&petpo onAicopol @=l2mm

gis=@ s (fctm/2.9) [kc hcr/2 (h-d)], @s=12mm, g (EC2 EE.7.6N)
ALduetpo onAiLopoU =21lmm, eUpog pwypng wk=0.3mm, td&on x&AuPa o©s=218N/mm? (EC2 IHiv. 7.2N)
EAax. omALopdc via wk=0.3mm, @=12mm, As,min=0.43x1.00x2.60x1000x125/218=641mm2?=6.41cm?

Med (SLS)=35.89 kNm, Ved(SLS)=36.45 kN, Ned(SLS)=-46.00 kN

TeAlKOC OUVTIEAEOTNG €pOUCHOU ¢ (oo, to)=2.50 (EC2 §3.1.4, Hopdptnuo B)
OA LK) ouoToAn Enpavong ecs=-0.30%

yc=1.00, ys=1.00 (EC2 §2.4.2.4.2)
Métpo EAaotikdétntag orkupodéupatoc Ecm=31.0GPa, Eceff=31.0/(1+2.50)=8.86GPa=8860MPa (EC2 EE.7.20)

Métpo EAaotixdétntag X&AuRoa Es=200GPa=200000MPa

Noyog pétpwv EAooTlk. Es/Ec=200/31.0=6.45, evepyd Es/Ec,eff=200/8.86=22.57
EpeAxrudpevog onAitopdc: @&12/150 ( 7.53cm?/m), OALROpevog omAiopdc: @&12/150 ( 7.53cm?/m)
Noyog omAiLoudv p=Asl/ (b-d)=753/(1000x250)=0.003, p'=As2/(b-d)=753/(1000x250)=0.003

13.7. Katdotaon I (apnypdtewtn diatopn) (SLS)

Avokapy o apnypdtwing diatopng, EI=(200/22.57)x(0.001x2.776)=24598 kNm?

Ai=Ac+(n-1) (Asl+As2), e=(n-1) (Asl-yls-As2-y2s)/Ai, I=Ic+b-h-e?+(Asl-yls?+As2-y2s?) (n-1)
S=As.y2s=(0.001)2x753x0.102=(0.001)x0.077 m?* , y2=152mm, y2s=y2-d2=152-50=102mm (EC2 E&.7.21)
koaunuAdtnta Adyw pomng 1/rM=35.89/24598=(0.001)x1.459 (1/m)

kopunuddétntoa Adyw EfRpoavong 1/rcs=(0.001x0.30)x22.57x(0.077/2.776)=(0.001)x0.188(1/m)

ONLKA kopmudétnta 1/r=(0.001)x1.459+(0.001)x0.188=(0.001)x1.647(1/m)

Ponfy pnyp&twonct, Mcr=fctm-(I/y2)=2.6x(2.776/0.152)=47.34 kNm
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13.8. Katdotaon II (mAfpwg pnypatopévn diatopn) (SLS)

p=0.003, p'=0.003, p'/p=1.000, n=0e=22.57, n-p=0.068, &£=0.659, a=0.274, x=0'd=0.068m

Avckouy o TANPWG pnyratopévne dlLatoung, EI=E-Es As d?=0.659x200x753x0.2502=6199 kNm?
y2=(l-a)d=182mm, es=y2 -M/EI=(0.001)x182x35.89/6199=1.05

S=As.y2=(0.001)2x753x0.182=(0.001)%x0.137 m? (EC2 EE.7.21)
kopnudétnto Adyw pomng 1/rM=35.89/6199=(0.001)x5.789 (1/m)

kopnudétntoa Adyw EfRpovong 1/rcs=(0.001x0.30)x22.57x(0.137/0.700)=(0.001)x0.334(1/m)

OXNLKA kopmudétnta 1/r=(0.001)x5.789+(0.001)x0.334=(0.001)x6.123(1/m)

Med=35.89 kNm,, Ned=-46.00kN, ec/es=0.41/1.03, x=71mm, o0s=207 N/mm?

13.9. EAeyxO¢ Napopoppdoewv pe A&peco uvmodoytopd (SLS) (EN1992-1-1, §7.4.3)
(=1-0.50 - (Mcr/Med) 2=1-0.50x(47.34/35.89)2=0.13 (EE€.7.19
TeAlxk) xopnuddtnta (1/r)=0.13x(0.001x6.123)+(1-0.13)x(0.001x1.647)=(0.001)%x2.228(1/m) (EE.7.18)

13.10. EAdaxtota gpPada omAiopdv (SLS) (EC2 EN1992-1-1:2004, §7.3.2)
EX&xltota epPfadd omAiopoU As,min=kc-k-fct,eff -Act/os (EC2 EE.7.1)

b=1.000m, beff=1.000m, h=0.300m, d=0.250m, x=0.071m, @=12mm
Ned=-46.00kN, oc=(Ned/bh)=0.2N/mm?, os=fyd=435N/mm?

Act=(h-x) ‘b=(300-71)x1000=228610 mm?

max (h,bl)=0mm, fctm=2.60N/mm?, Act=228610mm?, k=1.00, kc=0.35, kl1=0.67
EA&Y LOTOoC omAtLtoudg, As,min=0.35x1.00x2.60x228610/435=478mm?/m

13.11. Ynoloyi.opdg eUpoug pwypdv (SLS) (EC2 EN1992-1-1:2004, §7.3.3)
wk=sr,max - (esm-ecm) (EC2 EE.7.8)
esm-ecm=[os-kt - (fct,eff/peff) (l+oe -peff)]/Es >=0.6 os/Es (EC2 Eq.7.9)
0s=207N/mm?, pixphHc dié&pr. @bdption:Es/Ec=6.45, kt=0.6, paxpdc di&px. ¢bpt.:Es/Ec=22.57, kt=0.4
Aceff=0.333(h-x)b=0.333x(300-71)x1000=76127 mm? (§7.3.2.3)

peff=As/Ac,eff=753/76127=0.010

esm-ecm=[207-0.4%x(2.6/0.010) (1+22.57x0.010)]1/200=0.39% >= 0.6x207/200=0.62%

sr,max=k3 Cnom+kl k2 k4 g/ peff (EC2 EE£.7.11)
o=12mm, k1=0.8, k2=(el+e2)/2el1=0.5, k3=3.4, k4=0.425

sr,max=3.4x50.00+0.8x0.5x0.425%x12/0.010=376.24 mm

wk=sr,max - (esm-ecm)=376.24x0.001x0.62=0.23 mm

wk=0.23mm<=0.30mm=wmax, Koatnyopioa meplB&Aroviog: XC3, INA&tog¢ pwypn¢ K&Tw opiovu

13.12. OmAiopoi KoppoU toixou

OnAiLopoi eocwteplKAG mapeldg TOolixoUu @12/15.0 ( 7.53cm?/m)
OnAitopdg dravopAge &12/25.0 ( 4.52cm?/m)

OnAiLopédg efwteplKAG mapeldg TOlXOU #12/15.0 ( 7.53cm?/m)
OnAitopdg ditavopAge &12/25.0 ( 4.52cm?/m)

14. ZxediLaopdg mAdxkag nubpéva mioivag (EC2 EN1992-1-1:2004)

14.1. YnoloyiLopoi omAiLopévou oKuUpodépatog

TKUPOS e po—XEAURAC : C25/30-B500C (EC2 §3)
Katnyopla meplB&AXoviogc : XC3 (EC2 §4.4.1)
Enitxk&Auyn onAiLouoU : Cnom=50 mm (EC2 §4.4.1)
B&poc oxrupodépatocg : 25.0 kN/m?

yc=1.50, ys=1.15 (EC2 Hivaxkac 2.1N)
fcd=acc -fck/yc=0.85x25/1.50=14.17 MPa (EC2 §3.1.6)
fetd=oact -fctk0.05/yc=0.85%x1.8/1.50=1.02 MPa (EC2 §3.1.6)
fyd=£fyk/ys=500/1.15=435 MPa (EC2 §3.2.7)

Métpo EAaotixdéTntoag okvpodéuotoc Ecm=31.0 GPa
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14.2. Artactactordédynon évaviL oactoxiag oe xaupyn (ULS) (EC2 EN1992-1-1:2004, S$6.1, §9.3.1)

Alooctdoetlg, @opTlia

H&xoc mubuéva h=400mm
Ponny x&uyng Med= 73.87kNm (ULS)
Afovixh dUvoun Ned= 49.21kN (ULS)

AltaotaoloAdynon &vavil aotoxliag oe kdauyn: Allgower,G.-Avak,R. Bemessungstafeln nach Eurocode 2
fur Rechteck und Plattenbalkenquerschnitte, In: Beton - und Stahlbetonbau 87 (1992)
(oc=fcd[l-(l-ec/ec2)?], fcd=14.17MPa, €c2=0.0020, e€cu2=0.0035, fyd=435MPa)

EpeAruondg nAdroag nubpévoa Ned=49.21kN, 0=49208/(350x1000)=0.141N/mm?<<1.020N/mm?=fctd
EpeArudpevog onAiopdc As=Ned/Fyd=49208/435=113mm?/m =1.13cm?/m
Med= 73.87kNm/m, d=350mm, Kd= 4.29 x/d=0.07 ec2/es1=-1.5/20.0 ks=2.36, As= 5.6lcm?/m

eAdxlLotoc omAioudg, As>=0.26bd -fctm/fyk=4.73cm?/m, s<=400mm, s'<=450mm (EC2 §9.3.1)
geN&xlLotog onALopdg KUPLOC OMALOROC @&14/25.0 ( 6.16cm?/m), desutepeltov @14/25.0 ( 6.16cm?/m)
OnALopég oe mAvVe Kal KATO emipdvela mubpéva

RKUpLOG omALopdg¢ F14/15.0 (10.27cm?/m) , devtepelvnav F14/25.0 ( 6.16cm?/m)

14.3. EAeyxog oe diatpnon Ved<=Vrd (EC2 EN1992-1-1:2004, §6.2.2)

Alootdoetlg, oopTlia

I&xoc mUubBuévo Kol OmnALopdg h=400mm, d=350mm, As=1027mm?
Tépvouoa dUvaun Ved= 58.99kN (ULS)
Afovixn dUvaun Ned= -24.34kN (ULS)

Avioxn tépvouvoa Xwplc omAiopd di&tunoncg Vrdc (EC2 §6.2.2)
Vrde=[Crdc -k - (100p1 -fck) "B+k1 -ocp) -bw-d (EC2 E£.6.2.a)
Vrdc>= (vmin+kl -ocp) ‘bw-d (EC2 E£.6.2.Db)

Crdc=0.18/yc=0.18/1.50=0.120, fck=25MPa ,bw=1000mm, d=350mm

k=1++(200/d)<=2, k=1.76, kl1=0.15

pl=Asl/ (bw-d)=1027/(1000x350)=0.0029

ocp=Ned/Ac=-1000x24.34/400000=-0.06N/mm?

vmin=0.0350 k™0 . yfck = 0.41N/mm?, (EC2 E£.6.3N)
Vrd,c(min)=0.001x(0.41-0.15x0.06)x1000x350=140.35kN/m
VrdC:O.OOlX[O.lZOXl.76x(0.29x25)Q%—O.l5x0.06]X1000x3502139.92, Vrdc=140.35kN/m

Ved=58.99 kN/m <= Vrdc=140.35 kN/m, di&tunon OK

14.4. AyrUp@oeL¢ OMALOPAV (EC2 §8.4)
Baolkd pnkoc ayxkipwong (EC2 EE£.8.3)
1b, rqd=(@/4) (osd/fbd) =(14/4)x(238/1.61)=517mm
0sd=435.00x561/1027=238MPa fbd=2.25x0.70xfctd=1.61 MPa (EC2 §8.4.2)
AnoLtoUpevo unkog aykUpwong 1lbd=0.70x517=362mm, Cnom=50mm>3x14=42mm=3Q) (EC2 §8.4.4, T.8.2)

EA&XL1OTO pAkoCg aykUpwoncg lb,min=max (0.301brgd, 10g,100mm)=155mm
Ancpoitnto &yxiotpo 120mm o010 K&T® &AKPO TV EP&Rd®V OHALCOUOU

14.5. OplLakf KatT&oTAOn AELTOUPYLKOTNTAG amd prnyp&twon (EC2 EN1992-1-1:2004, §7.3.2, §7.3.3)

Alooctdoetlg, oopTla

I&xoc mUBuévo Kol ONALOPOC h=400mm, d=350mm, As=1027mm?
Ponny x&uyncg Med= 53.77kNm (SLS)

Afovixy dUvaun Ned= 36.45kN (SLS)

Téuvouoa dUvaun Ved= 29.80kN (ULS)
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14.6. OpLakf KAatT&oTAon AeLTOoUPYLKOTHTAG amd pnypdtwon (EC2 EN1992-1-1:2004, §7.3.2, §7.3.3)
EA&xLloTa euBoadd omAitouoU As,min=kc-k-fct,eff -Act/os (EC2 EE£.7.1)
b=1.000m, beff=1.000m, h=0.400m, d=0.350m, N=36.45kN, oc=(N/bh)=0.09N/mm?, ®=14mm
max (h,bl)=400mm, fctm=2.60N/mm?, hc,eff=2.50x(h-d)=125mm, k=0.93, kc=0.39 (EC2 EE£.7.2)

EAayx. omAiopdc xwplic &dueco unodoylopd €Upouc pwyuhg, As,min=0.39x0.93x2.60x1000x125/500=236mm?=2.3cm?
EAeyxoc pnyp&twong via e€Upog poyung wk=0.3mm, yvia ditdpetpo onAitcopol @g=1l4mm

gs=@s(fctm/2.9) [kc-hcr/2(h-d)], @s=1ldmm, g (EC2 EE.7.6N)
ALduetpo onAilopoU =20mm, eUpog pwyphc wk=0.3mm, td&on x&AuPa o©s=222N/mm? (EC2 Hiv. 7.2N)
EAox. omAiitopdg yvio wk=0.3mm, @=14mm, As,min=0.39x0.93x2.60x1000x125/222=531mm?=5.31cm?

Med (SLS)=53.77 kNm, Ved(SLS)=29.80 kN, Ned(SLS)=36.45 kN

TeALKOC OUVTIEAECTHGC €PNUOHOU ¢ (o0, t0)=2.50 (EC2 §3.1.4, Hop&ptnua B)
OALK) oUoTOAn Enpavong ecs=-0.30%

yc=1.00, ys=1.00 (EC2 §2.4.2.4.2)
Métpo EAaotixkdTnTOC OKUpodéuotog Ecm=31.0GPa, Eceff=31.0/(1+2.50)=8.86GPa=8860MPa (EC2 EE£.7.20)

Métpo EAraotixkdétntag X&AuRoa Es=200GPa=200000MPa

Noyog pétpwv EAcoTtik. Es/Ec=200/31.0=6.45, evepyd Es/Ec,eff=200/8.86=22.57
EpeArudbuevog omiiopdg: @14/150 (10.27cm?/m), OALROpevog omAiopdg: @14/150 (10.27cm?/m)
Noyog omAiloudv p=Asl/(b-d)=1027/(1000x350)=0.003, p'=As2/(b-d)=1027/(1000x350)=0.003

14.7. Kataotaon I (apnypdtewtn Sitatopf) (SLS)

Avokopyia apnypdtewtng ditoatopng, EI=(200/22.57)x(0.001x6.715)=59505 kNm?

Ai=Ac+(n-1) (Asl+As2), e=(n-1) (Asl-yls-As2-y2s)/Ai, I=Ic+b-h-e?+(Asl - yls?+As2-y2s?) (n-1)
S=As.y2s=(0.001)2x1027x0.152=(0.001)x0.157 m®* , y2=202mm, y2s=y2-d2=202-50=152mm (EC2 EE£.7.21)
kopnuddétnto Adyw pomng 1/rM=53.77/59505=(0.001)x0.904 (1/m)

kounuddétnta Advyw Efpoavong 1/rcs=(0.001x0.30)x22.57x(0.157/6.715)=(0.001)x0.158(1/m)

ONLKA kopmuAdétnta 1/r=(0.001)x0.904+(0.001)x0.158=(0.001)x1.062(1/m)

Ponf pnypdtwonct, Mcr=fctm- - (I/y2)=2.6x(6.715/0.202)=86.22 kNm

14.8. Katdotaon II (nmAfpwg pnypatopévn diatoprn) (SLS)

p=0.003, p'=0.003, p'/p=1.000, n=ae=22.57, n-p=0.068, £=0.659, a=0.274, x=o0-d=0.096m

Avoxkauy o TARPpwG pnypatopévne diLatoung, EI=E-Es As d2?2=0.659x200x1027x0.3502=16572 kNm?2
y2=(l-a)d=254mm, es=y2 -M/EI=(0.001)x254x53.77/16572=0.82
S=As.y2=(0.001)2x1027x0.254=(0.001)x0.261 m? (EC2 EE.7.21)
kopnudétnto Adyw pomic 1/rM=53.77/16572=(0.001)x3.245 (1/m)

kopnuddétnto Adyw EfRpovong 1/rcs=(0.001x0.30)x22.57x(0.261/1.870)=(0.001)x0.263(1/m)

OANLk] kopmuddétnta 1/r=(0.001)x3.245+(0.001)x0.263=(0.001)x3.508(1/m)

Med=53.77 kNm,, Ned=36.45kN, ec/es=0.30/0.84, x=93mm, os=167 N/mm?

14.9. EAeyxo¢ napopoppdcewv He A&peco uvmodoytopd (SLS) (EN1992-1-1, §7.4.3)
Med=53.77<0.70xMcr=0.70x86.22=60.36 kNm, (=0.00 (EE.7.19
TeAlxk kounuidétnta (1/r)=0.00x(0.001x3.508)+(1-0.00)x(0.001x1.062)=(0.001)x1.062(1/m) (E€.7.18)

14.10. EAdaxtota gpPada omAiopdv (SLS) (EC2 EN1992-1-1:2004, §7.3.2)
EA&xloTa euBoadd omAitouoU As,min=kc - k-fct,eff  -Act/os (EC2 EE£.7.1)

b=1.000m, beff=1.000m, h=0.400m, d=0.350m, x=0.093m, @=14mm
Ned=36.45kN, oc=(Ned/bh)=-0.1N/mm?, os=fyd=435N/mm?

Act=(h-x) ‘b=(400-93)x1000=307408 mm?

max (h,bl)=0mm, fctm=2.60N/mm?, Act=307408mm?, k=0.93, kc=0.41, k1=1.50
EAX&xtotog onAitopdg, As,min=0.41x0.93x2.60x307408/435=701mm?/m
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14.11. Ynoloyiopdég eUpoug pwypdv (SLS) (EC2 EN1992-1-1:2004, §7.3.3)
wk=sr,max - (gsm-ecm) (EC2 EE.7.8)
esm-ecm=[os-kt - (fct,eff/peff) (1+ae ‘peff)]/Es >=0.6 os/Es (EC2 Eg.7.9)
0s=167N/mm?, uiLxphc did&pxr. @déptiLon:Es/Ec=6.45, kt=0.6, poaxkpdc dLd&px. @bpt.:Es/Ec=22.57, kt=0.4
Aceff=0.333(h-x)b=0.333x(400-93)x1000=102367 mm? (§7.3.2.3)

peff=As/Ac,eff=1027/102367=0.010

esm-ecm=[167-0.4x(2.6/0.010) (1+22.57x0.010)]1/200=0.20% >= 0.6x167/200=0.50%

sr,max=k3 -Cnom+kl ‘k2 k4 @ /peff (EC2 EE.7.11)
@g=1l4mm, k1=0.8, k2=(el+e2)/2el=0.5, k3=3.4, k4=0.425

sr,max=3.4x50.00+0.8x0.5x0.425%x14/0.010=407.23 mm

wk=sr,max ' (esm-egcm)=407.23x0.001x0.50=0.20 mm

wk=0.20mm<=0.30mm=wmax, Koatnyoplia mepLf&Airoviog: XC3, IA&T0¢ PpWYypA¢ KA&TW opiovu

15. Hpopétpnon UVALKQV

Trupbddepa avd PETPO PUAKOUCG TLolvag 3.300 m3/m
OnmALopdc avd pétpo upxroug mLolvag 302.633 kg/m
SUVOALKO oxrupddepa miLolivag 8.200x 3.300= 27.060 m?

SUVOALKOC omAlopdc mioivag 8.200x 302.633= 2481.590 kg

16. Katdloyog omAiocpoyU

e
o] |
a/a eid. onAiopédg [mm] TEPR. Qa g/m pfkog Bapog L n
[kg/m] [m] [kg] = o
L H
2950
1| @ st 10| 158 12 | 0.888 3.190 447.57 B
i—l_ﬂ"'\._- .
2 | @ izt Lol 1120|158 12 | 0.888 3.190 447.57 (2.
3| © — 96 12 | 0.888 8.200 699.03 “h i
IO 120 y120| 110 14 | 1.210 2.290 304.80
5 120 110 | 14 | 1.210 | 2.290 304.80 v .
1 S
120 il
6 | — 28 14 | 1.210 8.200 277.82
OA k6 Bapog [kg] 2481.59
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Hepirexdopeva

1. BAN 8.2x3.60
2. 2ro1x€ia roixou-lNapduerpor-Kavoviouoi
3. Emiuépoug ouvreAeoTéS yia OpAaeIS Kal E6APIKES 1010TNTES
4. YrmoAoyiouoi pépouaag ikavotntag E64pous
4.1. Zuvlrkeg mAnpoug oTpdyyions
5. 16161nTEG £6dPOUC BeeAiwaons
6. S€I0UIKOI OUVTEAEOTES
7. YmoAoyiouég evepyntikng wbnong yaiwv kard (Coulomb)
7.1. Tunua roixou amé Y=0.000 m éw¢ Y=3.100 m, Hs=3.100 m
8. MovréAo memmepaouévwy aroixeiwyv maivag o€ EATTIKO €0aQog.
8.1. KouBor karaokeung
8.2. Xmpiéeig karaokeung
8.3. Ztoix€ia KataoKeung
9. EAeyxog pépouoag ikavoTnrag eddgous (EQU)
9.1. Apdoeic atnv karaokeun, Moiva aéeia pe wbnoeic yaiwv (EQU)
9.2. @opria kOuPBwv Kai aToIXEIWV
9.3. ArroteAéouara avaAuong TEMEPACUEVWY OTOIXEIWV
9.4. ®épouoa ikavornta edagous (EQU)
9.5. Apdoeig atnv karaokeun, Migiva yeuémn xwpis wbnoeig yaiwv (EQU)
9.6. Popria kK6uLBwvV Kar aToIXEIWV
9.7. AroteAéouara avdAuong TEMEPAoUEVWY OTOIXEIWV
9.8. ®épouaa ikavotnta eddpoug (EQU)
9.9. Apdoeic atnv karaokeun, Moiva yeuérn pe wlnoeic yaiwv (EQU)
9.10. @opria k6uPwvV Kai oToIXEiwWV
9.11. ArroreAéouara avaAuaong TTETELATUEVWY OTOIXEIWV
9.12. ®épouoa ikavotnta eddgous (EQU)
10. EAsyxog @pépouaag ikavotnrag edagpous (STR/GEO A1+M1)
10.1. Apdoeig atnv karaokeun, Moiva ddeia pe wOnoeis yaiwv (STR/GEO A1+M1)
10.2. ®opria k6uBwYV Kar aToIxEiwv
10.3. ArroreAéouara avaAuong mEmEPATUEVWY OTOIXEIWV
10.4. ®épouoa ikavotnta eddpous (STR/GEO A1+M1)
10.5. Apaoceis otnv karaokeun, Maoiva yeuérn xwpic wbnoeig yaiwv (STR/GEO A1+M1)
10.6. @opria k6uBwV Kai oToIxEiwv
10.7. ArroreAéouara avaAuong TTETEPLATUEVWY OTOIXEIWV
10.8. ®épouoa ikavotnta eddpous (STR/GEO A1+M1)
10.9. Apdoeig atnv karaokeun, Moiva yeuém pe wnoeig yaiwv (STR/GEO A1+M1)
10.10. @opria kouPwv Kai gTOIXEIWV
10.11. AmroreAéopuara avaAuang memeEPLATIEVWYV OTOIXEIWV
10.12. @épouoa ikavotnra edagpous (STR/GEO A1+M1)
11. EAsyxog @épouaag ikavotntag e6Gpous (UE oIouO)
11.1. Apdaoeig otnv karaokeun, Maoiva adeia ue wONoeIS yaiwv
11.2. @opria k6uBwyv Kai oToIxEiwv
11.3. ArroreAéouara avaAuong ETEPATUEVWY OTOIXEIWV
11.4. ®épouoa ikavoTnTa €04¢PoUS (U ogIoud)
11.5. Apdoeig otnv karaokeun, Maoiva yepémm xwpic wbnRoeis yaiwv
11.6. ®opria k6uBwYV Kar aToixeiwv
11.7. ArroreAéouara avaAuong memEPATUEVWY OTOIXEIWV
11.8. ®épouaa ikavoTnTa e64QoUS (Ue aeIoud)
11.9. Apdoeig otnv karaokeun, Maoiva yeuém pe wlnRoeis yaiwv
11.10. ®opria K6uBwV KaI TTOIXEIWV
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11.11. ArroreAéouara avaAuang memEQLATIEVWYV OTOIXEIWV
11.12. @épouca ikavoTnTa e0AQOUS (Ue TEITUO)

12. Opiakn kardgaraon Asitoupyikdtnrag (SLS)
12.1. Apdaoeig otnv karaokeun, Maoiva aéeia ue wbnoeig yaiwv (SLS)
12.2. @opria k6uBwv Kai oToIxEiwv
12.3. ArroreAéouara avaAuang EmEPATUEVWY OTOIXEIWV
12.4. Apdoeig otnv karaokeun, Moiva yeuém xwpic wbnoeis yaiwyv (SLS)
12.5. ®opria k6uBwyV Kkar aroixeiwv
12.6. ArroreAéouara avaAuong TTETELATUEVWY OTOIXEIWV
12.7. Apdoeig otnv karaokeun, Maiva yeuém pe wbnoeig yaiwv (SLS)
12.8. ®opria k6uBwyV Kkar aroixeiwv
12.9. ArroreAéouara avaAuaong mEmEPATUEVWY OTOIXEIWV

13. 2xediaoudg roixou maoivag
13.1. YrmoAoyiouoi omAiouévou okupodéuarog
13.2. AiaoracioAdynon évavri acroxiag o€ kauwn (ULS)
13.3. EAeyxog o€ didrunon Ved<=Vrd
13.4. Aykupwoe€is omAiouwy
13.5. Opiakn kara@otaon AsiToupyikOTnNTag ammé pnyuarwaon
13.6. Opiakn KardoTaon AeitoupyiKoTNTAS ammo pnyuarwaon
13.7. Kardgoraon | (apnyudarwtn éiaroun) (SLS)
13.8. Kardoraon Il (mAnpwg pnyuarwpévn diaroun) (SLS)
13.9. EAcyx0¢ TapauoppwoswVv ue Gueco utmoAoyiouod (SLS)
13.10. EAdxiota euBada omhiouwy (SLS)
13.11. YmoAoyioudg e0poug pwyuwv (SLS)
13.12. OmAiouoi Kopuou toixou

14. > xediaouds mAdkag mubuéva maoivag
14.1. YrroAoyiouoi ommAiouévou oKUpodEUATog
14.2. AiaoracioAdynon évavr acroxiag o€ kauwn (ULS)
14.3. EAlegyxog o€ didrunon Ved<=Vrd
14.4. Aykupwoeig omAiouwv
14.5. Opiakn Kar@oTaon AsitoupyiKoTNTag ammoé pnyuarwon
14.6. Opiakn Kar@oTaon AeiToupyIKoTNTag ammé pnyuarwon
14.7. Karaoraon | (apnyudarwtn éiaroun) (SLS)
14.8. Kardgoraon Il (mAnpwg pnyuarwuévn draroun}) (SLS)
14.9. EAcyxo¢ mapauoppwoswy pe Gueao ummoAoyioud (SLS)
14.10. EAdyiora eufada omAiouwyv (SLS)
14.11. YmoAoyioudg €0poug pwyuwv (SLS)

15. MNMpouérpnon vAikwv

16. KardAoyog omAiouou
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